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Mii de oameni așteptați 
la Prislop la canonizarea 
Sfântului Arsenie Boca!Sfântului Arsenie Boca!

evenimenteveniment

Cioban condamnat Cioban condamnat 
pentru tentativă pentru tentativă 
de omor de omor 
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Concurs cu zeci de candidați Concurs cu zeci de candidați 
la Spitalul Județeanla Spitalul Județean

Ziua max. 
100C

Noaptea 
min. 60C

Ambasadorul Japoniei, la Ambasadorul Japoniei, la 
Târgu JiuTârgu Jiu
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Examinarea cărnii de porc Examinarea cărnii de porc 
și servicii de asomare, și servicii de asomare, 
gratuite la Bălești

Te ABONEZI la ,,Gorjeanul” şi CÂŞTIGI!

Câştigă

Cadoul de Crăciun

din 18.12.2025
Lista câștigătorilor va Þ  publicată în ediția ziarului din 19.12.2025ziarului din 19.12.2025ziarului din 19.12.2025

LA TOMBOLA LA TOMBOLA 
 DE CRĂCIUN  DE CRĂCIUN 
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Amenzi colosale după Amenzi colosale după 
două controale la o două controale la o 
sală de evenimente sală de evenimente 
și un restaurant și un restaurant 
din Gorj din Gorj 

Tribunalul Gorj, aviz Tribunalul Gorj, aviz 
negativ pe proiectul negativ pe proiectul 
de lege care taie de lege care taie 
pensiile pensiile 
magistrațilormagistraților

pulsul zileipulsul zilei
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Creştin ortodox

Romano catolic

†) Sfântul †) Sfântul 

StelianStelian

farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       5,0891  +0,0002 

Dolarul SUA                    4,4184  +0,0042    

Gramul de aur                        573.6697  -3.0550

Francul elveţian                        5,4845 +0,0102

100 Yeni japonezi                   2,8311   -0,0068 

Lira sterlină                    5.7709 -0,0024

Leva bulgărească     2,5998 +0,0005

Leul moldovenesc     0,2589 +0,0001

100 Forinţi maghiari    1,3268 -0,0046
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0253.207963(4)0253.207963(4)
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H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
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FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 
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Tel: 0767124776Tel: 0767124776
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Strategie zero, risc maxim: unde Strategie zero, risc maxim: unde 
greșește Guvernul și ce trebuie făcutgreșește Guvernul și ce trebuie făcut

„Cel  mai bun mod de a te pregări pentru viaţă e să începi să trăi� ti.” - Elbert Hubbard„Cel  mai bun mod de a te pregări pentru viaţă e să începi să trăi� ti.” - Elbert Hubbard

România trece printr-un moment în 
care cifrele reci ale economiei nu 
mai pot ascunde adevărul: oame-

nii simt pe pielea lor că lucrurile nu merg 
bine. Prețurile cresc, salariile par să rămână 
pe loc, iar încrederea în viitor oscilează în-
tre teamă și resemnare. În tot acest timp, 
guvernul continuă să transmită un mesaj de 
calm, deși realitatea din teren contrazice 
liniștea oficială.

În analiza sa recentă, profesorul Mircea 
Coșea pune cu degetul pe rană: România 
pedalează în gol. Nu pentru că nu ar avea 
resurse sau oameni competenți, ci pentru că 
statul ezită exact când ar trebui să acționeze 
cu curaj. Când deciziile sunt amânate, 
consecințele sunt trăite de fiecare familie, 
de fiecare antreprenor, de fiecare tânăr care 
se întreabă dacă mai are un viitor aici.

Capitalul românesc – potențialul pe care îl 
lăsăm să se stingă

Mediul de afaceri autohton trăiește ade-
sea sentimentul abandonului. Antreprenorii 
se lovesc de birocrație, de instabilitate și de 
proceduri care par gândite împotriva lor. În 
loc să fie sprijiniți, sunt lăsați să se descurce 
singuri într-un climat impredictibil.

Această lipsă de suport înseamnă mai 
puține locuri de muncă, mai puține investiții, 
mai puțină speranță. Fără capital românesc 
puternic, economia nu are fundație — iar 
cei care simt asta cel mai tare sunt oamenii 
obișnuiți.

Educația economică – o nevoie tot mai 
urgentă

Educația economică nu mai este un lux, 
ci un colac de salvare într-o lume care se 
schimbă rapid. Fără ea, tinerii intră pe piața 
muncii nepregătiți, vulnerabili într-un sistem 
care nu iartă.

În loc să investească în formare, statul ră-
mâne captiv în vechi programe, deconectate 
de la realitate. Iar efectul se vede: generații 
care își pierd încrederea în propriile șanse.

Reforma administrativă – blocajul care 
apasă pe toată lumea

Românii resimt zilnic greutatea unei administrații len-
te, complicate, neprietenoase. Orice document, orice 
autorizație, orice demers devine o luptă.

Adevărata reformă nu stă în promisiuni, ci în profesio-
nalizare. Într-un stat în care aparatul funcționează greoi, 
oamenii simt că propriul lor timp este sacrificat. Nu doar 
economia pierde — pierdem noi, ca societate.

Producția – cheia pe care am uitat s-o folosim

Ca să trăiască mai bine, românii au nevoie de locuri 
de muncă solide, de industrie, de agricultură competitivă. 
Dar politica actuală continuă să stimuleze consumul, nu 
producția.

Fără fabrici, fără procesare, fără lanțuri de valoare, Ro-
mânia devine o piață, nu o economie. Iar asta se traduce în 
prețuri mai mari și venituri care nu țin pasul.

Strategia națională – ceea ce lipsește cel mai mult

A doua și ultima menționare: Coșea vorbește despre nevo-
ia unui plan pe termen lung, un drum stabil, nu o succesiune 
de improvizații. Fără o strategie clară, statul reacționează la 
presiuni de moment, nu construiește viitorul.

Iar această incoerență o simțim fiecare dintre noi: în in-
certitudinea locului de muncă, în costurile lunare, în lipsa 
perspectivelor.

Românii nu cer miracole. Cer normalitate, respect și 
o direcție clară. Soluțiile există și sunt realiste. Ceea ce 
lipsește este voința de a le pune în aplicare. Dacă statul con-
tinuă să pedaleze în gol, vom plăti cu toții prețul stagnării.

Dar dacă avem curajul unei schimbări autentice, Româ-
nia poate încă să-și regăsească ritmul și încrederea. Viitorul 
nu este pierdut — doar neasumat.

DRAGOȘ IONICĂ 

Marian Nazat, întâlnire cu publicul Marian Nazat, întâlnire cu publicul 
gorjean într-o seară dedicată culturiigorjean într-o seară dedicată culturii

Seară culturală de excepție la 
Biblioteca Județeană „Christian 
Tell” Gorj, unde scriitorul Marian 

Nazat și-a lansat volumele „Am fost când-
va procuror” (I și II) și „Spovedania unui 
avocat”.

Evenimentul desfășurat luni, 24 noiem-
brie, a reunit public numeros, artiști și oa-
meni ai culturii, transformând întâlnirea 
într-un adevărat festin literar și muzical.

Întâlnirea a fost moderată cu eleganță 
de managerul instituției, Maria Luiza 
Sandu, care a condus dialogul cu tact și 
rafinament, creând o atmosferă caldă și 
deschisă pentru discuțiile cu autorul și 
invitații acestuia.

Un moment artistic deosebit a fost 
susținut de Asociația Culturală Lyra Gor-
jului, prin violoncelistul Ovidiu Vezure și 

maestrul Florin Berculescu, 
pianist și dirijor. Microrecita-
lul cameral a adus profunzime 
și emoție serii, completând 
perfect temele confesive ale 
volumelor prezentate.

Publicul a avut parte și 
de o intervenție remarcabilă 
din partea profesorului Ghe-
orghe Gorun, care a analizat 
cu claritate și rigoare operele 
lui Marian Nazat, subliniind 
autenticitatea confesiunilor și 
impactul lor asupra literaturii 
contemporane.

I.M.
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GELU IONESCU       

Accesul în zonă va fi 
restricționat, mai 
ales cu autoturisme-

le, dar chiar și pentru autoca-
rele care vor veni cu pelerini. 
În preajma mănăstirii a fost 
amenajată încă o parcare, 
pe lângă cele existente, doar 
că numărul mare de oameni 
așteptați să ajungă aici face 
ca spațiile să fie insuficien-
te. Cea mai apropiată parcare 
unde ar putea fi lăsate auto-
turismele se află la o distanță 
de circa 3 kilometri, care ar 
trebui parcursă pe jos. 

Mii de oameni așteptați la Prislop la canonizarea 
Sfântului Arsenie Boca!
Puhoi de oameni sunt așteptați joi și, mai ales, vineri, la Prislop, în județul 
Hunedoara, la ceremoniile de canonizare a Sfântului Arsenie Boca, autoritățile din 
județul vecin luând deja măsuri pentru a face față numărului mare de credincioși 
ce vor ajunge aici. 

Programul făcut public de 
Episcopia Devei arată că pe 
27 noiembrie va avea loc pri-
ma slujbă din cele oficiate cu 
această ocazie. „Joi, 27 no-
iembrie 2025, începând cu ora 
16.00, va fi oficiată Slujba 
Privegherii în cinstea Sfântu-
lui Cuvios Mărturisitor Arse-
nie de la Prislop. Vineri, 28 
noiembrie 2025, începând cu 
ora 9.00, se va săvârși Sfân-
ta și Dumnezeiasca Liturghie 
arhierească la altarul de vară 
al Mănăstirii Prislop. După ru-
găciunea amvonului se va da 
citire Tomosului sinodal de 
proclamare locală a canoni-
zării Sfântului Cuvios Mărtu-

risitor Arsenie de la Prislop, 
se va prezenta icoana canoni-
că a Sfântului și se va intona 
troparul. Accesul pelerinilor 
care se vor deplasa în mod or-
ganizat, cu autocare, la acest 
eveniment, va fi permis în 
parcarea mănăstirii, special 
amenajată, în limita locuri-
lor disponibile. După epui-
zarea locurilor de parcare, 
autoritățile responsabile în 
organizarea evenimentului nu 
vor mai permite accesul altor 
autocare, pentru a evita blo-
cajele. Din cauza topografiei 
locului, precum și a spațiilor 
limitate de parcare, pele-
rinii care se vor deplasa cu 

autoturismele personale vor 
fi îndrumați de către agenții 
rutieri pentru a-și parca auto-
turismele pe marginea caro-
sabilului, spre acostament, pe 
un singur sens, în ordinea so-
sirii”, au transmis organizato-
rii.  Evenimentul de la Prislop 
este considerat unul cu însem-
nătate națională. Canonizarea 
Cuviosului Arsenie reprezintă 
unul dintre cele mai impor-
tante momente din istoria re-

centă a Bisericii Ortodoxe Ro-
mâne, marcând recunoașterea 
oficială a sfințeniei părintelui 
Arsenie, considerat „Sfân-
tul Ardealului” de către 
credincioși. Ceremoniile de la 
Mănăstirea Prislop vor reuni 
ierarhi ai Bisericii Ortodoxe 
Române, clerici, monahi și mii 
de pelerini care îl cinstesc pe 
părintele Arsenie Boca drept 
unul dintre marii duhovnici ai 
secolului XX.

Deși mai e o lună până la 
Crăciun, scara unui bloc din 
Drobeta Turnu Severin s-a 
transformat deja în tărâmul 
magic al bătrânului cu barbă 
albă așteptat de toți copiii. 
O familie întoarsă recent din 
Germania s-a decis să schim-
be aspectul trist al scării de 
bloc. 

Cu ceva muncă în fiecare 
seară, spațiul gri și întunecat a 
devenit acum un loc frumos și 
luminos, iubit de toți locatarii. 
Încă de la intrarea în bloc lo-
catarii au parte nu doar de tot 

Au transformat scara de bloc Au transformat scara de bloc 
în casa lui Moș Crăciunîn casa lui Moș Crăciun

felul de decorațiuni de Crăciun, 
ci și de melodii specifice sărbă-
torilor.  Ideea împodobirii scării 
de bloc i-a aparținut Adelei Ilie, 
care, împreună cu soțul și copi-
ii săi s-a întors recent din Ger-
mania după ani buni petrecuți 
acolo. „În Germania am dat 
cumva exemplu acolo nemților 
prin cum aranjam de fiecare 
dată pentru fiecare sărbătoare 
și, reîntorcându-ne acasă, ne-
am gândit același lucru și cred 
că ne-a reușit în mare măsu-
ră.  Ne-ar fi plăcut să avem un 
cadru, un fond pe care poți să 
lucrezi, s-a improvizat mult. A 
trebuit să lucrăm printre cuti-
ile poștale, printre contoarele 
de curent, dar ne-am descurcat. 
Noi aveam multe din lucrurile 
acestea cumpărate, acum doar 
am putut să le folosim spre bu-
curia tuturor”, spune femeia. 

Acum locatarii blocului simt 
că merg spre apartamente-

le lor mult mai fericiți atunci 
când trec prin zona amenajată 
de vecinii de la parter. „Toată 
lumea e fericită, când intri în 
scară și vezi minunăția asta te 
încarci cu energie pozitivă. E 
prima dată când se întâmplă 
în cartier așa ceva. Grație ve-
cinei de la parter, ea are toate 
mulțumirile pentru împodobi-
rea asta spectaculoasă. Pot să 
spun că n-am trăit la anii mei 
așa ceva într-o locație de car-
tier. Mă bucur că tinerii noștri 
au cules lucruri bune de prin 
afară și au venit cu inițiative 
foarte bune”, a spus o locatară 
din bloc.  Pentru locatari surpri-
zele vor continua din partea ve-
cinilor lor întorși din Germania, 
care vor ca în seara de Ajun să 
organizeze și un Secret Santa, 
în care oamenii să primească 
daruri și să se bucure împreună 
de magia sărbătorilor.

GELU IONESCU

Doi bărbați de 31 și 37 
de ani, din Rovinari și Târgu-
Cărbunești, au ajuns în arestul 
Poliției Gorj, luni seara, pentru 
mărturie mincinoasă. 

Aceștia sunt acuzați că au 
încercat să-l scape de acuzații 
pe un bărbat care și-a agresat 
fosta concubină în scara blocu-
lui. ,,La data de 24 noiembrie, 
polițiști din cadrul Poliției 
Municipiului Târgu-Jiu, Biroul 
de Investigații Criminale, au 
reținut pentru 24 de ore și in-
trodus în Centrul de Reținere și 
Arestare Preventivă al IPJ Gorj, 
doi bărbați de 31 și 37 de ani, 
din orașul Rovinari, respectiv 
Târgu-Cărbunești, fiind bănuiți 
de săvârșirea infracțiunii de 
mărturie mincinoasă. Cei doi, 
în cursul anului 2023 ar fi decla-
rant în fals, în timpul judecății 
unui bărbat cercetat pentru 

Reținuți după ce au încercat să-și 
scape prietenul de dosar penal

infracțiunea de lovire sau alte 
violențe, că acesta s-ar fi aflat 
în compania lor când a fost 
săvârșită fapta, pentru a-l aju-
ta să scape de acuzațiile aduse. 
La data de 10 septembrie 2023, 
bărbatul în favoarea căriua 
fusese depusă mărturia minci-
noasă a agresat-o fizic pe fosta 
sa concubină, de 27 de ani, din 
comuna Runcu, într-o scară de 
bloc din municipiul Târgu-Jiu, 
provocându-i mai multe leziuni 
cu un obiect tăietor-înțepător 
(cutter). Polițiști de investigații 
criminale continuă cercetările 
pentru luarea tuturor măsu-
rilor legale", a declarat Ioana 
Nanu, purtătorul de cuvânt al 
IPJ Gorj.

 În urma audierilor se va sta-
bili dacă cei doi bărbați pot fi 
cercetați în libertate. 

L.F.
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Surse susțin că au fost 
făcute controale la o 
sală de evenimente 

din Dănești și la un restaurant 
din Telești. ,,În noaptea de 
22/23.11.2025 politiștii din 
cadrul Sectiei 1 Poliție Rurală 
Târgu-Jiu, Serviciului de Inves-
tigare a Criminalității Econo-
mice, luptători ai Serviciului 
pentru Acțiuni Speciale și echi-
pe de control din cadrul ISU 
și DSVSA Gorj au desfășurat o 
acțiune de verificare a respec-
tării prevederilor legale, a doi 
agenți economici, de pe raza 
comunelor Telești și Dănești, 
care desfășurau activități cu 
aglomerări de persoane. În 
urma controalelor efectuate la 
un local public de pe raza co-
munei Telești, polițiștii Secției 
1 Poliție Rurală Târgu-Jiu au 
aplicat, persoanei juridice, o 
sancțiune de 20.000 lei, pentru 
servirea cu băuturi alcoolice a 
minorilor și o sancțiune în valoa-
re 1.500 lei, pentru nerespecta-
rea programului de funcționare, 
în baza Legii 61/1991 R, cu 
propunere de suspendare a 
activității. O altă sancțiune de 
1.000 lei a fost aplicată în baza 
Legii 61/1991 R, unei persoane 
fizice, pentru adresarea de cu-
vinte și expresii jignitoare. În 

Amenzi colosale după două controale la o sală de Amenzi colosale după două controale la o sală de 
evenimente și un restaurant din Gorjevenimente și un restaurant din Gorj
O acțiune de amploare desfășurată de polițiști și pom-
pieri, alături de reprezentanții DSVSA (Direcția Sanita-
ră Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor) Gorj s-a 
încheiat cu amenzi uriașe, în weekend.

același local public, polițiști de 
investigare a criminalității eco-
nomice au aplicat o sancțiune 
30.000 lei pentru nerespectarea 
prevederilor OUG 28/1999 și 
au confiscat suma de 2.075 lei. 
De asemenea, reprezentanți ai 
Direcției Sanitare Veterinare și 
pentru Siguranța Alimentelor 
au aplicat o sancțiune de 10.000 
de lei, conform HG 984/2005, 
au confiscat 23,5 kilograme 
de carne și preparate din car-
ne, fiind emisă și o ordonanță 
de suspendare temporară a 
activității, pentru 30 de zile. În 
urma controalelor efectuate la 
un local public de pe raza co-
munei Dănești, polițiștii Secției 
1 Poliție Rurală Târgu Jiu au 
aplicat o sancțiune de 20.000 
lei, persoanei juridice, în baza 
Legii 61/1991 R, cu propune-
rea de suspendare a activității, 
pentru servirea cu băuturi al-
coolice a persoanelor aflate în 
vădită stare de ebrietate și alte 
5 sancțiuni în valoare de 2.500 
lei, unor persoane fizice, pentru 
adresarea de cuvinte și expre-
sii jignitoare și pentru consum 
de băuturi alcoolice în spațiul 
public. Totodată, polițiști de 
investigare a criminalității eco-
nomice au aplicat o sancțiune 
de 5.000 lei pentru nerespecta-

rea prevederilor OUG 28/1999, 
confiscând suma de 500 lei. În 
același context, reprezentanți 
ai Direcției Sanitare Veterinare 
și pentru Siguranța Alimentelor 
au aplicat o sancțiune de 10.000 
lei, fiind emisă și o ordonanță 
de suspendare temporară a 
activității, pentru 30 de zile și 
confiscate 5 kilograme carne și 
preparate de carne", se preci-
zează într-un comunicat al IPJ 
Gorj. 

Inspectorii de prevenire din 
cadrul Inspectoratului pentru 
Situații de Urgență (ISU) Gorj au 
efectuat verificări privind secu-
ritatea la incendiu, în cele două 
locații. ,,În noaptea de 22-23 
noiembrie 2025, inspectori de 
prevenire din cadrul instituției 
noastre, în cooperare cu polițiști 
din cadrul Secției nr.1 Poliție 
Rurală Târgu-Jiu, polițiști din 
cadrul Serviciului de Investiga-
re a Criminalității Economice și 
Serviciului pentru Acțiuni Spe-
ciale, dar și reprezentanți ai 
Direcției Sanitare Veterinare și 
pentru Siguranța Alimentelor au 
desfășurat activități de verifi-
care la doi operatori economici 
de pe raza localităților Telești 
și Dănești. În urma verificărilor 
efectuate de către colegii noștri 
au fost identificate o serie de 
nereguli grave fiind aplicate 
sacțiunile legale prevăzute de 
legislația în vigoare. Concret, 
la operatorul economic de pe 
raza localității Telești, pentru 
încălcarea gravă a cerințelor 

de securitate la incendiu, 
a fost aplicată o sancțiune 
contravențională în cuantum de 
30.000 de lei, aplicându-se, tot-
odată, sancțiunea complemen-
tară de oprire a funcționării, în 
conformitate cu Hotărârea de 
Guvern nr. 915 din 3 noiembrie 
2015 privind stabilirea criterii-
lor pentru oprirea funcţionării 
ori utilizării construcţiilor sau 
amenajărilor determinate de 
încălcarea gravă a cerinţei de 
securitate la incendiu în ceea 
ce priveşte periclitarea vieţii 
ocupanţilor şi forţelor de in-
tervenţie, neasigurarea stabi-
lităţii elementelor portante, 
respectiv a limitării propagării 
focului şi fumului în interio-
rul edificiului şi la vecinătăţi. 
De asemenea, la operatorul 
economic de pe raza comunei 
Dănești, colegii noștri au identi-
ficat o serie de nereguli pentru 
care a fost aplicată o sancțiune 

contravențională în cuantum de 
10000 lei în conformitate cu Ho-
tărârea de Guvern nr. 537 din 6 
iunie 2007 privind stabilirea şi 
sancţionarea contravenţiilor la 
normele de prevenire şi stin-
gere a incendiilor. Verificările 
pe care le efectuează colegii 
noștri, atât programate, cât 
și inopinate, individual sau în 
cooperare cu alte instituții cu 
atribuții de control, vor conti-
nua în perioada următoare, cu 
preponderență asupra operato-
rilor economici unde se preconi-
zează un aflux mare de utiliza-
tori în perioada sărbătorilor de 
iarnă, scopul nostru fiind acela 
de identificare a deficiențelor, 
inițierea demersurilor pentru 
remedierea acestora în cel mai 
scurt timp și asigurarea unui 
climat de siguranță", se preci-
zează într-un comunicat al ISU 
Gorj.

L.F.

Polițiștii din Târgu-Cărbunești au desfășurat, 
ieri, acțiuni în două școli din comuna 
Bărbătești. Elevilor le-au fost prezentate, în-
tre altele, reguli esențiale privind siguranța 
pietonilor și a bicicliștilor, dar și modalități 
de traversare corectă. 

,,În concordanță cu concepția de educație ru-
tieră a Poliției Române și cu direcțiile stabilite 
în Planul Național pentru Siguranța Pietonilor 
și Bicicliștilor 2025, polițiștii din cadrul Poliției 

Lecții de siguranță rutieră, predate de polițiști pentru elevii din Bărbătești
Orașului Târgu-Cărbunești au desfășurat, marți, 
activități de tip patrulă școlară în două unități 
de învățământ, la Școala Gimnazială Petrești, be-
neficiari fiind 18 elevi și două cadre didactice și 
la Școala Gimnazială <<Ion Popescu>> Bărbătești, 
unde beneficiari au fost 50 de elevi, șapte cadre 
didactice și un șofer de microbuz școlar. 

În cadrul activităților, elevilor le-au fost pre-
zentate reguli esențiale privind siguranța pie-
tonilor și a bicicliștilor, modalități de traversa-
re corectă, atenționări privind comportamentul 
responsabil în apropierea drumurilor publice, 

precum și elemente adaptate vârstei, menite să 
dezvolte o conduită preventivă. 

Poliția Română pune accent pe formarea tim-
purie a comportamentelor responsabile în trafic, 
iar polițiștii din Târgu-Cărbunești continuă să fie 
prezenți în școli pentru a contribui la creșterea 
siguranței celor mici. 

Siguranța copiilor este o prioritate!", a de-
clarat Miruna Prejbeanu, purtătorul de cuvânt 
al IPJ Gorj. Astfel de acțiuni vor avea loc în tot 
județul.

L.F.
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Concurs cu zeci de candidați la Spitalul JudețeanConcurs cu zeci de candidați la Spitalul Județean

Condițiile de participare nu 
au fost restrictive. Orice 
candidat care a absolvit mă-

car școala gimnazială s-a putut în-
scrie. În total, 52 de candidați și-au 
depus dosarele, iar proba scrisă va fi 
susținută la Universitatea „Constan-
tin Brâncuși” - Facultatea de Științe 
Comportamentale. Candidații trebuie 
să obțină minimum 50 de puncte pen-
tru a fi admiși la proba de interviu, 
programată pentru 3 decembrie.

Post vacant și la ORL

În paralel, spitalul a scos la con-

curs un post similar și la Secția ORL, 
cu aceleași condiții de participare. 
Termenul limită pentru depunerea 
dosarelor este 9 decembrie, ora 
15:00, iar probele se vor desfășura 
înainte de Crăciun: proba scrisă pe 
18 decembrie și interviul, pe 23 de-
cembrie.

„Sunt declarați admiși la fiecare 
probă candidații care au obținut mi-
nimum 50 de puncte. La etapa urmă-
toare se pot prezenta doar candidații 
declarați admiși anterior. Nota finală 
se calculează ca medie aritmetică a 
punctajelor obținute la probele de 
concurs”, au precizat reprezentanții 

Tribunalul Gorj, aviz negativ pe proiectul de lege care taie pensiile magistrațilorTribunalul Gorj, aviz negativ pe proiectul de lege care taie pensiile magistraților

Ședința, prezidată de ju-
decătoarea Laura Mihaela Sar-
cină, președinta instanței, s-a 
desfășurat cu participarea tu-
turor celor 41 de judecători.

Magistrații susțin că pro-
iectul trebuie analizat atât din 
perspectiva respectării pro-
cedurilor obligatorii privind 
transparența decizională și 
avizarea constituțională, cât 
și în raport cu jurisprudența 
Curții Constituționale, stan-
dardele europene și angaja-
mentele asumate prin PNRR.

„Din analiza cumulată 
a acestor repere rezultă că 
intervenția legislativă propu-
să nu îndeplinește cerințele 
de legalitate, necesitate, 
proporționalitate și previzibi-
litate care trebuie să guver-
neze modificarea statutului 
constituțional al magistratu-
lui”, spun judecătorii gorjeni.

Pe plan procedural, jude-
cătorii arată că proiectul a 
fost transmis CSM într-o for-
mă nefinalizată, încă aflată 
în consultare publică, ceea 
ce contravine legii și Deciziei 
CCR 479/2025, care impun ca 
avizul CSM să fie solicitat doar 

Interes mare pentru posturile de infirmier debutant scoase la con-
curs de Spitalul Județean de Urgență Târgu Jiu. Peste 50 de candidați 
s-au înscris pentru cele două locuri vacante la Secția Neonatologie, 
concursul urmând să aibă loc joi, 27 noiembrie.

SJU Târgu Jiu.
Salariul unui infirmier debutant 

depășește 5.000 de lei brut pe lună.
I.I.

Adunarea Generală a judecătorilor de la Tribunalul 
Gorj a acordat ieri aviz negativ proiectului de lege pri-
vind modificarea pensiilor de serviciu ale magistraților 
și a solicitat retragerea acestuia.

după încheierea tuturor eta-
pelor de transparență și aviza-
re interministerială.

Magistrații subliniază că 
PNRR nu impune o nouă re-
formă a pensiilor de serviciu 
ale judecătorilor, jalonul 215 
vizând sustenabilitatea siste-
mului de pensii în ansamblu, 
iar modificările din 2023 fu-
seseră inițial considerate con-
forme de Comisia Europeană. 
Aceștia arată că reevaluarea 
ulterioară a jalonului nu a fost 
motivată public și privește în 
principal componenta de im-
pozitare afectată de Decizia 
CCR 724/2024, nu structura 
pensiei de serviciu, astfel că 
invocarea PNRR ca temei pen-
tru o nouă reformă este nejus-
tificată.

„Eliminarea actualizării 
pensiilor pentru magistrații 
care nu îndeplinesc condițiile 
de pensionare la 1 ianuarie 
2026 reprezintă cea mai se-
veră atingere adusă statutului 
constituțional al magistratu-
lui, deoarece suprimă un drept 
patrimonial intrinsec legat de 
independența judiciară. (...) 
Creșterea vârstei de pensio-

nare cu câte un an în fiecare 
an, până la o majorare totală 
de 15 ani, reprezintă o moda-
litate legislativă identică celei 
respinse de CCR în 467/2023, 
fiind doar declarată „etapiza-
tă”, fără a permite în realitate 
accesul la pensionare pentru 
majoritatea generațiilor viza-
te”, mai arată magistrații.

În aceste condiții, spun ju-
decătorii, proiectul nu respec-
tă nici cadrul constituțional, 
nici pe cel european. „El 
intervine într-un domeniu 
protejat, fără o justificare 
obiectivă, fără economii re-
ale, cu încălcarea deciziilor 
Curții Constituționale și cu 
ignorarea standardelor mini-
male privind independența 
judecătorului. Prin conținutul 
său, proiectul produce un re-
gres substanțial, transformând 
pensia de serviciu într-un me-
canism precar, lipsit de actua-
lizare, instabil și inferior altor 
categorii de pensii de serviciu, 

în contradicție directă cu rolul 
constituțional al magistratului 
și cu jurisprudența obligatorie 
în materie”, au precizat jude-
cătorii gorjeni, motiv pentru 
care au acordat aviz nega-
tiv și au solicitat retragerea 
inițiativei legislative. După ex-
primarea punctelor de vedere 
ale instanțelor și parchetelor, 
Consiliul Superior al Magistra-
turii urmează să se întrunească 
în plen pentru a formula avizul 
consultativ asupra proiectului 
inițiat de Guvernul Bolojan. 

România trebuie să re-
zolve, până în 28 noiembrie, 
chestiunea pensiilor magis-
traţilor, care este, potrivit 
oficialilor români, un jalon de 
îndeplinit în PNRR, de care de-
pinde evitarea pierderii a 231 
de milioane de euro.

Noul proiect de lege pri-
vind pensiile de serviciu ale 
magistraţilor a fost publicat, 
săptămâna trecută, în proce-
dură de transparenţă decizio-

nală. Conform noului proiect, 
cuantumul pensiei magistraţi-
lor va fi 55% din baza de cal-
cul, reprezentată de media 
indemnizaţiilor brute din ulti-
mii 5 ani, dar nu mai mult de 
70% din ultima indemnizaţie 
netă. De asemenea, perioada 
de tranziţie până la vârsta de 
pensionare de 65 de ani va fi 
de 15 ani, calculată începând 
cu 1 ianuarie 2026.

I.I.

Motru, în frig. Primar: Nu rezistăm Motru, în frig. Primar: Nu rezistăm 
fără sprijin guvernamental!fără sprijin guvernamental!

UATAA Motru a început, de ieri, proceduri-
le pentru sistarea furnizării agentului termic și 
a apei calde în municipiu, ceea ce înseamnă, 
practic, că își oprește activitatea, a anunțat 
primarul Cosmin Morega. 

„Guvernul nu alocă subvenția solicitată, 
iar populația uită să achite facturile”, expli-
că primarul. Restanțele populației se ridică la 
peste 14 milioane de lei. 

„Practic, UATAA Motru își oprește activita-
tea. Pentru cât timp? Nu pot spune, nu știu. 
Totul depinde de doi factori: de dumneavoas-
tră, cetățenii, care trebuie să vă achitați fac-
turile la întreținere, apă caldă și căldură, și 
decizia Guvernului de a aloca subvenția nece-
sară pentru a putea funcționa. Se pare că în-
târzie acest lucru, nu se știe dacă va veni, cu 
toate că am făcut toate demersurile legale, 

tot ce am putut, am înștiințat toate instituțiile 
statului, și nici până acum nu am reușim să 
avem un acord pozitiv cu Complexul Energetic 
Oltenia, în sensul de a ne furniza cărbune, de 
a ne întocmi contractul pentru anul 2025-2026. 
Primăria Municipiului Motru a plătit în avans 
subvenția de 42 de miliarde de lei vechi, ne-
justificată de UATAA până la ora actuală, deci 
suntem în imposibilitatea de a mai plăti în plus 
ori de a ne împrumuta pentru această societa-
te, fiindcă nu se justifică acest mod”, a pre-
cizat Morega. Din cauza datoriilor, Complexul 
Energetic Oltenia furnizează cărbune doar cu 
plata în avans.

„Oameni buni, căldura nu poate fi dată la 
infinit gratis și la prețurile cele mai mici”, a 
mai spus Morega.

Luni, după apelul UATAA către populație, 
s-au încasat doar 3.500 de lei de la asociațiile 
de proprietari. Peste patru mii de apartamen-
te, școlile, dar și spitalul din Motru depind de 
sistemul centralizat de încălzire. 

I.I.
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Bărbatul de 64 de ani, din comuna Alimpești, 
acuzat că, la începutul lunii august, a înjun-
ghiat în abdomen un cioban din comuna Baia 
de Fier, după ce s-au certat pe un loc de 
pășunat, a aflat sentința, ieri, la Tribunalul 
Gorj. Acesta a fost condamnat, cu acord de 
recunoaștere, la trei ani de închisoare cu 
suspendare, fiind  stabilit termen de supra-
veghere de patru ani.

,,Condamnă inculpatul la 3 ani (trei ani) în-
chisoare pentru săvârşirea infracțiunii de ten-
tativă de omor. (...) Suspendă executarea pe-
depsei sub supraveghere şi stabileşte termen 
de supraveghere de patru ani", a stabilit prima 
instanță. Decizia nu este definitivă. Pe durata 
termenului de supraveghere, bărbatul este obli-
gat, între altele, să anunţe schimbarea locuinţei 
şi orice deplasare care depăşeşte cinci zile, să 
comunice schimbarea locului de muncă. ,,Impu-
ne condamnatului să frecventeze unul sau mai 
multe programe de reintegrare socială derulate 
de către serviciul de probaţiune sau organizate 
în colaborare cu instituţii din comunitate. Pe 
parcursul termenului de supraveghere, inculpa-
tul va presta o muncă neremunerată în folosul 
comunităţii în cadrul Primăriei comunei Alim-
peşti, sau în cadrul Şcolii Gimnaziale Alimpeşti, 
cu sediul în comuna Alimpeşti, judeţul Gorj, pe 
o perioadă de 120 de zile lucrătoare.  Constată 
încetată de drept măsura arestului preventiv 
luată față de inculpat şi pune de îndată în liber-
tate inculpatul dacă nu este reţinut, arestat sau 
deţinut în altă cauză", au mai decis judecătorii. 
Ciobanul a fost reţinut şi apoi arestat preventiv 
pe 3 august, măsura fiind prelungită. Victima nu 
s-a constituit parte civilă în cauză. Cel care l-a 
lovit cu briceagul a fost fost trimis în judecată, 
în luna august, pentru tentativă de omor. 

Cercetările, finalizare rapid de procurori

Procurorii au finalizat rapid cercetările în 
acest caz, dosarul fiind înregistrat la Tribunalul 

Cioban condamnat pentru Cioban condamnat pentru 
tentativă de omortentativă de omor

Gorj. Altercația între cei doi a avut loc pe 2 au-
gust. Bărbatul de 62 de ani, din Baia de Fier, a 
sunat la 112 și a anunțat că se află pe munte, 
la o stână, în golul alpin și are nevoie de ajutor, 
după ce a fost tăiat cu un cuțit în zona abdo-
minală de un alt cioban, în timp ce se aflau la 
turmele de oi la pășunat. A doua zi, agresorul a 
fost arestat preventiv, la solicitarea procurorilor 
Parchetului de pe lângă Tribunalul Gorj, pentru 
săvârşirea infracţiunii de tentativă de omor. ,,În 
fapt, s-a reţinut că, la data de 02.08.2025, în 
jurul orelor 16.24, în timp ce se afla într-o zonă 
montană de pe raza comunei Baia de Fier, ju-
deţul Gorj, păzind o turmă de ovine, inculpatul 
RM a intrat în conflict spontan cu un alt cioban, 
persoana vătămată PD, care de asemenea păzea 
o turmă de ovine, conflictul fiind generat de ne-
înţelegeri privind limita terenului pentru păs-
cutul ovine lor. Cei doi s-au înjurat şi îmbrâncit 
reciproc, pe fondul consumului de alcool, îm-
prejurare în care inculpatul RM a scos din bu-
zunarul de la geacă un cuţit tip briceag cu lama 
de 10 cm, cu care a aplicat persoanei vătămate 
o lovitură de jos în sus, în zona abdomenului, 
provocându-i o leziune traumatică penetrantă, 
respectiv o plagă înjunghiată epigastrică, în V, 
sângerândă abundent, care necesită pentru vin-
decare 16-18 zile de îngrijiri medicale, conform 
concluziilor medicale preliminare emise de Ser-
viciul de Medicină Legală Gorj. Persoana vătă-
mată a fost transportată la unităţile spitaliceşti 
din oraşele Novaci, Tg-Cărbuneşti şi, ulterior, 
municipiul Craiova", se preciza într-un comuni-
cat al Parchetului de pe lângă Tribunalul Gorj, 
la începutul anchetei. În favoarea inculpatului 
a fost reţinută circumstanța atenuantă legală a 
provocării, fundamentată pe comportamentul 
agresiv al victimei, care i-a adus injurii inculpa-
tului şi l-a lovit pe acesta cu un băț de lemn în 
zona spatelui. 

L.F.

Polițiști din Târgu-Jiu au fost 
sesizați, luni, de către un băr-
bat cu privire la faptul că, pe 
22 noiembrie, mama sa, Maria 

Bătrână dispărută dintr-o comună 
din Gorj, căutată cu câinele de urmă

Simerea, de 77 ani, a plecat de 
la domiciliul din comuna Runcu 
și nu a mai revenit.  Oamenii 
legii fac apel și la populație, 
pentru a putea fi găsită cât mai 
repede, mai ales că nu este cu-
noscută cu astfel de plecări de 
acasă.  La căutări participă și un 
câine de urmă. ,,La data de 24 
noiembrie, polițiști din cadrul 
Poliției Municipiului Târgu-Jiu 
au fost sesizați de un bărbat, 
cu privire la faptul că, la data 
de 22 noiembrie, în jurul orei 
08.30, mama sa, Simerea Ma-
ria, de 77 de ani, din comuna 
Runcu, a plecat de la locuința 
de domiciliu și nu a mai revenit, 
nefiind cunoscută cu plecări de 

Inspectorii de muncă din  
Gorj au realizat, în ultimele 
zile, peste 100 de controa-
le la angajatorii din județ 
aplicând 53 de sancțiuni 
contravenționale, în valoare 
totală de 403.000 lei. 

Ei au dispus 129 de măsuri 
cu caracter obligatoriu. De 
asemenea, Inspectoratul Teri-
torial de Muncă Gorj a derulat, 
în perioada 12–19 noiembrie 
2025, Campania Națională 
de verificare a respectării 
legislației privind relațiile de 
muncă în sectorul transportului 
rutier. ,,În cadrul controalelor, 
inspectorii de muncă au urmă-
rit în principal modul de res-
pectare a prevederilor legale 
referitoare la activitatea con-
ducătorilor auto angajați cu 
normă întreagă sau parțială, 
organizarea și evidența tim-
pului de muncă și de odihnă, 
efectuarea muncii suplimenta-
re și a muncii de noapte, acor-
darea repausului săptămânal și 
a zilelor de sărbătoare legală, 
precum și acordarea drepturi-
lor salariale și a concediului 
de odihnă”, arată instituția în-
tr-un comunicat de presă.

12 angajatori au fost 
verificați la nivelul județului, 

Doi elevi de la Colegiul Național „Tudor Vladimirescu” 
din Târgu Jiu au obținut premiul al II-lea la etapa mondi-
ală a competiției Fibonacci International Robot Olympiad, 
desfășurată recent în Italia. 

Performanța remarcabilă le-a asigurat și calificarea la Cam-
pionatul de Robotică EuroAsia, programat să aibă loc în  Antalya. 
La ediția din acest an au participat aproximativ două mii de com-
petitori din peste 30 de țări. „Felicitări din tot sufletul elevilor 
noștri, Deivid-Bogdan Negoiță (12B) și Mario-Cătălin Iovița (12B) 
- Premiul II la etapa mondială a competiției Fibonacci Interna-
tional Robot Olympiad, desfășurată la Roma, Italia, în perioada 
21-25 noiembrie 2025”, a transmis unitatea de învățământ.

Echipajul a fost coordonat de profesorii Vasile Gridan și Ele-
na Maria.

Liderul echipei, Deivid-Bogdan Negoiță, s-a remarcat în ulti-
mii ani la numeroase competiții, între care: 

- International Robotics Championship Oradea - Locul 2
- Fibonacci International Robot Olympiad - Locul 2
- Campionatul Național de Robotică „Cupa Chindiei” - Marele 

Trofeu
- Olimpiada Națională de Inovare și Creație Digitală 

InfoEducație - Medalie de bronz
- RoboTec organizat de Facultatea de Automatică și Calcula-

toare a UPT - Locul 1 
- „Electronica între hardware și software”, organizat de Fa-

cultatea de Electronică și Telecomunicații din cadrul UPT - Locul 
2 

- Etapa națională a ICYS (International Conference of Young 
Scientists) - Locul 2

- Nextlab - Mențiune, Locul 4.
I.I.

Elevi din Târgu Jiu, premiați la o 
competiție internațională de robotică

Inspectorii de muncă i-au controlat pe transportatorii 
din județ. Amenzi de sute de mii de lei

iar amenzile au însumat 178.500 
lei. Inspectorii au dispus 65 de 
măsuri obligatorii de remedi-
ere a neregulilor constatate. 
Totodată, au fost identificate 
două cazuri de muncă nedecla-
rată la doi angajatori cu sediile 
în orașul Novaci și, respectiv, 
în județul Ilfov. Pentru aceas-
tă abatere, fiecare angajator a 
fost sancționat cu câte 20.000 
de lei, conform prevederilor 
legale în vigoare.

George Romanescu, 
inspectorul-șef al Inspectora-
tului Teritorial de Muncă Gorj 
a precizat: „La propunerea 
Ministerului Muncii, Famili-
ei, Tineretului și Solidarității 
Sociale, Guvernul a aprobat 
prorogarea termenului de tre-
cere de la sistemul Revisal, 
la platforma REGES-ONLINE, 
până la data de 31 decembrie 
2025, pentru a veni în sprijinul 
angajatorilor care întâmpină 
dificultăți în procesul de mi-
grare. Facem apel către anga-
jatori, să se înregistreze fără 
întârziere în REGES-ONLINE, 
pentru a evita aglomerarea la 
finalul perioadei de tranziție 
și pentru a beneficia în cel mai 
scurt timp de avantajele digi-
talizării”.

M.C.H.

la domiciliu. 
La momentul plecării purta 

căciulă, geacă și pantaloni, toa-
te de culoare neagră. Imediat 
după sesizare au fost constitu-
ite echipe de căutare compuse 
din polițiști, pompieri, jan-
darmi și lucrători ai Salvamont 
Gorj, fiind organizate căutări 
în vederea găsirii femeii, cu 
ajutorul câinelui de urmă", po-
trivit reprezentanților IPJ Gorj. 
Persoanele care pot oferi deta-
lii care să ajute la identificarea 
femeii sunt rugate să apeleze 
numărul unic de urgență 112 
sau să meargă la cea mai apro-
piată unitate de poliție.L.F.
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,,Cu siguranță că documentarea mea pentru a creiona profilul fiecăruia dintre ,,Cu siguranță că documentarea mea pentru a creiona profilul fiecăruia dintre 
dumneavoastră, nu a reușit să cuprindă tot ceea ce ar fi fost esențial”! dumneavoastră, nu a reușit să cuprindă tot ceea ce ar fi fost esențial”! 
După ce am participat, în prima 

jumătate a zilei de 21 noiem-
brie, la Sfânta Liturghie de la 

Mănăstirea Lainici, prilejuită de Săr-
bătoarea «Intrarea în Biserică a Maicii 
Domnului», în seara aceleiaşi zile bi-
necuvântate, poate uşor obosit de os-
teneala drumului, cu ajutorul domnului 
jurist Ion M. Ungureanu şi al domnului 
fotoreporter  Marin Dogaru, am ajuns la 
Târgu-Jiu la o locaţie specială, Pavilio-
nul Art 360, aflat pe Bulevardul «Con-
stantin Brâncuși», de la parterul Stadio-
nului Municipal, unde galeria sportivilor 
a fost uitată datorită «galeriei» de elită 
a oamenior de cultură din Gorj şi unde 
s-a desfăşurat o manifestare culturală 
deosebită, în organizarea «Asociației 
Cercetătorilor și Autorilor de Carte Gor-
jeni ,,Al. Doru Șerban” Târgu-Jiu» şi a 
Preşedintelui acesteia, dr. Victor Troa-
că, în vederea lansării ultimei sale apa-
riţii editoriale cu titlul: «PROFILURI DE 
AUTORI. Prieteni ai Asociației Cercetă-
torilor și Autorilor de Carte Gorjeni ,,Al. 
D. Șerban” Târgu-Jiu», Editura «Măias-
tra», Târgu-Jiu, 2025, reeditată şi com-
pletată, faţă de ediţia din anul 2022, de 
această dată fiind vorba despre o Carte 
pe care aş numi-o un «remember» per-

sonalizat în repere biografice cu profi-
luri scriitoriceşti, deoarece, acest volum 
reeditat ne ajută să  pătrundem în ple-
iada autorilor apropiați asociației, prin 
portrete literare şi profunde reflecții 
asupra activității culturale din arealul 
Gorjului. Trebuie să recunosc faptul că 
nu am participat de multă vreme la un 
asemenea eveniment de anvergură cu 
scriitori și iubitori ai literaturii gorje-
neşti, dar, am uitat de oboseală şi m-am 
simţit ca într-o «familie» aleasă în care 
actul de comunicare devine şi un prilej 
de cunoaştere şi de autocunoaştere! În 
cadrul evenimentului a fost lansat și 
numărul 11 al revistei «SPICON», avân-
du-l ca director pe dr. Victor Troacă și 
redactor-șef pe Viorel Surdoiu, o tipă-
ritură specială a asociației, care este 
menită să promoveze creațiile literare 
și susținerea cercetării culturale din 
Gorj.

,,Să te simţi mare, când eşti mic, să 
te simţi mic, doar atunci când eşti 
mare”!

Departe de a risca o apreciere enco-
miastică privitoare la «motorul» asocia-
ţiei, aşa cum l-a numit Gelu Birău, poa-

te într-un termen prea tehnicist, de la 
bun început, aş putea spune că dr. Vic-
tor Troacă este un creator înnăscut, un 
spirit cu vocaţie, un fel de  «oglindă spi-
rituală», cum ar spune Sfântul Arsenie 
Boca, prin care transpare cu limpezime 
acel con de lumină necreată care încăl-
zeşte şi care se dovedeşte dătătoare de 
viaţă! Economist de înaltă profesie, dr. 
Victor Troacă a lucrat în jur de patru 
decenii în sistemul bancar și în învăţă-
mântul universitar, iar, datorită pasiunii 
de cercetare și documentare a reușit să 
publice peste 70 de titluri de carte, cele 
mai multe, de specialitate. În calitate de 
Președinte al Asociației s-a dovedit activ 
în organizarea de evenimente culturale, 
în scrierea de cronici literare și recen-
zii, acordând o mare atenție promovării 
scriitorilor din judeţ, pentru a descoperi 
biografii ale unor personalități locale 
sau naționale, iar scriitura sa are clari-
tate, precizie și competenţă demne de 
apreciat! Trebuie să spun că am înregis-
trat luările de cuvânt ale vorbitorilor şi 
apreciez clarviziunea şi sinceritatea lor, 
pentru că poetul şi epigramistul Doru 
Fometescu, moderatorul Gelu Birău, 
scriitorul şi jurnalistul Ion Elena, inega-
labilul Ion Popescu-Brădiceni, scriitor și 
critic literar, marele om de cultură dr. 
Ion Mocioi,  scriitor, jurnalist şi reputat 
brâncușiolog, ca să nu mai vorbim des-
pre acest «Mecena» al culturii judeţene 
şi naţionale, care este ziaristul, poe-
tul şi epigramistul Nicolae Dragoş, toţi 
la un loc şi fiecare în parte exprimând 
bucuria de a participa la această mani-
festare ce a reunit, pentru a doua oară, 
personalitățile culturii gorjene, foarte 
diverse, datorită președintelui dr. Vic-
tor Troacă, un om care posedă calităţi 
incontestabile de curaj, verticalitate şi 
altruism, care îşi iubeşte aproapele, aşa 
cum sublinia criticul Ion Popescu-Brădi-
ceni, care discerne moralitatea, etica şi 
sensibilitatea faţă de prieteni! Vorbitorii 
au subliniat că Asociaţia gorjeană susţine 
cultura românească, știința româneas-
că, arta românească, folosind mijloace-
le cele mai moderne, iar, Președintele 
Victor Troacă este un model de dărui-
re în ceea ce privește gândirea, arta și 
traiul nostru specific românesc din ţinu-
tul de sub munte, pentru a sensibiliza 
oamenii de cultură ca să se înscrie în 
această asociație pentru a putea pune 
în valoare gândirea, arta și morala de 
tip românesc, înlăturând-o pe cea care 
a distrus specificul național, iar, poetul 
Nicolae Dragoş a ţinut cu orice preţ să 
sublinieze că: ,,Nu scrii pentru gloria 
ta, ci, pentru că ai o chemare lăuntri-
că, pentru care nu trebuie să te judeci, 
dar, trebuie să te simţi mare când eşti 
mic şi să te simţi mic, doar atunci când 

Carte ca un «remember» personalizat prin repere biografice!

critic
Ion M
brân
pre a
şi na
tul ş
la un
bucu
festa
perso
diver
tor T
incon
altru
cum 
ceni,
sensi
au su
cultu
că, a
le ce
Victo
re în
traiu
tul d
oame
acea
în va
tip r
a dis
Nico
subli
ta, c
că, p
dar, 
mic ş

Vreme de iubit
Afară ninge liniștit,
Așezând zăpada fină
Ce acoperă-n sfârșit
Urmele către vecină…

Fotbalist distractiv
Fotbal joacă, poker joacă,
Tării bea, țigări fumează,
Goluri multe încă marcă,
Și tot astfel se distrează.

Urechilă
De pe strat când fu săltat,
De un câine și un om,
Iepurilă, speriat, 
Se ascunse dup-un pom.

Pensii
Și pe vârfuri și pe vale,
Dați de pensii speciale,
Și-aveți grijă, nu uitați,
De cele de magistrați!

Familie gay

Dupa ce ei s-au luat,
O fetiță-au înfiat,
Și săraca-i derutată:
Care-i mamă, care-i tată…

Gânduri…gânduri... Gânduri…gânduri... 
Băutură și țigări
Litrii-ntregi de băutură
Se afundă-n a sa gură,
Iar mâncarea este rară,
Și-afumată de țigară.

Îmbătrânind
Nu ți-a lipsit nimic, știi bine,
Avut-ai tot de-a lungul vieții.
Și n-ai putut gândi că vine,
Și neputința bătrâneții!

Minte multă și prostie
Mai am timp să îmi dau seama
Și să recunosc cinstit,
Că din tot ce mi-a zis mama,
E-adevăr de neclintit!

Putin
Vorba-i taie ca şi briciu’,
Mincinos, nevoie mare,
Mai ales acum că-l are 
Pe Trump fraier de serviciu

Tot lui Putin
Cheamă la război copii,
Şi pe front trimite mii,
N-are timp să-i şi iubească
Numai să-i înlocuiască! 

Dr. CORNEL MUNTEANU

eşti mare”, ceea ce sună ca o parabolă 
hristologică!

,,Pentru orice eroare sau neclarita-
te, vă cer mii de scuze și vă adresez 
rugămintea iertăciunii”! 

În încheierea primei părţi a mani-
festării, dr. Victor Troacă, Președintele 
Asociației, a mulțumit cu mult respect 
celor prezenți la acest eveniment pen-
tru efortul și dorința de a fi alături de el 
împreună cu membrii Asociației pe care 
o conduce, le-a mulțumit autorităților 
și instituțiilor care au sprijinit activita-
tea Asociației, dar și partenerilor pentru 
organizarea acestui eveniment: Centrul 
Judeţean de Cercetare şi Promovare a  
Culturii Tradiţionale Gorj, Centrul de 
Documentare, Cercetare și Promovare 
«Constantin Brâncuși» Târgu Jiu, Filiala 
«Jean Bărbulescu» a UZPR și Primăria 
Târgu Jiu, dar, şi presei care a acordat 
atenție activității Asociaţiei în decursul 
timpului. S-a păstrat un moment de re-
culegere pentru sufletele celor incluși 
în acest volum, dar, care au plecat în 
Împărăția Cerurilor, printre care și men-
torul spiritual al Asociației, regretatul 
scriitor Alexandru Doru Șerban! Domnul 
Preşedinte, dr. Victor Troacă a ţinut să-i 
mulțumească domnului Minel Cinciules-
cu, directorul Tipografiei «ProdCom» 
Târgu-Jiu și al Editurii «Măiastra», sub 
egida căreia a apărut volumul, ca și Re-
vistei «SPICON», şi echipei redacționale, 
precum și tuturor colaboratorilor, pentru 
a concluziona astfel: „Cu o parte dintre 
creațiile domniilor voastre, pe care eu 
am reușit să le parcurg, ca și prin cele 
aflate din documentările pe care le-
am făcut pentru scrierea acestei cărți, 
mi-ați înnobilat inima și sufletul, m-ați 
mutat din lumea cifrelor care mi-au 
dominat viața profesională în cea a cu-
vintelor și a imaginației scriitoricești, și 
nu în ultimul rând, mi-ați oferit și șansa 
spre un nou orizont creative! Sunt con-
vins că nu am reușit ceea ce poate mi-aș 
fi dorit. Cu siguranță că documentarea 
mea pentru a creiona profilul fiecăru-
ia dintre dumneavoastră, nu a reușit să 
cuprindă tot ceea ce ar fi fost esențial! 
Pentru orice eroare sau neclaritate, vă 
cer mii de scuze și vă adresez rugămin-
tea iertăciunii!”, aceeaşi rugăminte 
adresând-o şi distinsei sale familii pre-
zentă îndeaproape şi cu suflet, pentru 
înțelegere, sprijin și susținere în munca 
nobilă şi de dăruire scriitoricească! În 
cea de-a doua parte a evenimentului, 
autorul Cărţii a dat autografe, a făcut 
fotografii cu cei prezenți și s-au purtat 
discuții de socializare despre antologie 
și revistă, despre proiectele de viitor!

Profesor dr. Vasile GOGONEA 
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Formarea profesională care transformă viitorul!  Formarea profesională care transformă viitorul! 

Cod SMIS: 317679Cod SMIS: 317679

Știați că?Știați că?
Angajații bine pregătiți sunt cheia competitivității pe piața muncii!  Angajații bine pregătiți sunt cheia competitivității pe piața muncii! 
 vitatea și deschide noiFormarea profesională continuă crește productivFormarea profesională continuă crește productivitatea și deschide noi lă ti ă t d ti it t i d hid iFormarea profesională continuă crește productivitatea și deschide noi
orizonturi pentru organizații! orizonturi pentru organizații! 

Ce aducem prin acest proiect?Ce aducem prin acest proiect?
Programe moderne de formare profesionalăPrograme moderne de formare profesională
Consiliere dedicată pentru dezvoltarea competențelorConsiliere dedicată pentru dezvoltarea competențelor
 e, sustenabilitate și Workshop-uri și parteneriate pentru inovație, sustenabilitateWorkshop-uri și parteneriate pentru inovație, sustenabilitate și 
accesibilitateaccesibilitate

De ce să te implici?De ce să te implici?
Crești șansele de succes pentru tine și organizația taCrești șansele de succes pentru tine și organizația ta
 performantă și mai incluzivăță a muncii mai perffContribui la o piață a muncii mai performantă și mai incluzivăb i l i ță ii i f tă i i i lbC t ib i l i ță ii i f tă i i i l i ăContribui la o piață a muncii mai performantă și mai incluzivă
Investiția în competențe = viitor mai sigur și mai prosperii i i iInvestiția în competențe = viitor mai sigur și mai prosper

Participă acum și fă primul pas spre excelență profesională!  Participă acum și fă primul pas spre excelență profesională! 
      Înscrie-te și află mai multe despre oportunitățile noastre! Înscrie-te și află mai multe despre oportunitățile noastre! 

Informații suplimentare/date de contact:Informații suplimentare/date de contact:
Manager proiect: IONICĂ Bebe-Viorel, Telefon: 0723-387.370, iManager proiect: IONICĂ Bebe-Viorel, Telefon: 0723-387.370, 

E-mail: viorel.ionica.ss@gmail.com E-mail: viorel.ionica.ss@gmail.com 
Proiectul este co-finanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social Proiectul este co-finanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social 

European+European+
Ocupare 2021-2027și Ocuție șiţional Educațperaţramul Oprin Proprin Programul Operaţional Educație și Ocupare 2021-202Ocupare și Educație Operaţional Programul prin și Ocupare 2021-2027

ŢINE PASUL CU SCHIMBAREA!ŢINE PASUL CU SCHIMBAREA!

Duminică LuniLuniJoiJoi SâmbătăSâmbătă MarțiMarțiMiercuriMiercuri VineriVineri
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IZABELLA MOLNAR               

În perioada 29 noiembrie – 22 
decembrie 2025, locuitorii din 
comuna Bălești pot depune 

probe pentru examenul trichinelo-
scopic la Căminul Cultural Bălești, 

Examinarea cărnii de porc și servicii de asomare, gratuite la BăleștiExaminarea cărnii de porc și servicii de asomare, gratuite la Bălești
Primăria comunei Bălești anunță demararea unui program complet 
de sprijin pentru locuitori, odată cu debutul sezonului de iarnă și 
al tradiționalei perioade de sacrificare a porcilor. Pentru a preveni 
îmbolnăvirile cauzate de trichineloză și pentru a asigura respectarea 
normelor sanitar-veterinare, autoritatea locală oferă gratuit atât exa-
minarea cărnii de porc, cât și servicii de asomare a animalelor.

între orele 09:30 – 16:00. Analizele 
sunt gratuite și au rolul de a depis-
ta parazitul Trichinella, responsabil 
pentru trichineloză, o boală care 
poate provoca probleme grave de 
sănătate. Pentru efectuarea corec-
tă a examinării, proprietarii trebu-
ie să prezinte probe prelevate din: mușchii limbii; mușchii pilieri (dia-

fragma). Totodată, este obligatorie 
prezentarea unui act de identitate 
(CI sau BI) care să ateste domiciliul 
sau reședința în comuna Bălești.

Pe lângă analizele gratuite, pri-
măria oferă și servicii de asomare a 
porcilor, în conformitate cu normele 
sanitar-veterinare privind bunăsta-
rea animalelor. Cetățenii care do-
resc să beneficieze de acest sprijin 
trebuie să se programeze telefonic 
cu cel puțin două zile înainte de 
data sacrificării. Pentru informații, 

programări și sprijin logistic, locuitorii îl 
pot contacta pe Grecu Ionuț, la numă-
rul de telefon 0728 262 158, acesta fiind 
persoana desemnată pentru coordonarea 
ambelor servicii.

Autoritățile locale îi îndeamnă pe 
cetățeni să respecte recomandările 
specialiștilor și procedurile legale, pen-
tru a se bucura în siguranță de prepara-
tele tradiționale de sărbători. Prin aces-
te inițiative, Primăria Bălești își reafirmă 
angajamentul de a proteja sănătatea lo-
cuitorilor și de a asigura desfășurarea în 
condiții optime a tradițiilor de iarnă.

Primăria comunei Stejari organi-
zează concurs de recrutare pentru 
ocuparea unei funcţii publice de exe-
cuţie vacante de consilier achiziții 
publice clasa I, grad debutant, în 
cadrul Compartimentului Urbanism, 
Amenajarea Teritoriului și Achiziții 
Publice. Dosarele de concurs se de-
pun până la data limită de 15 decem-
brie 2025, la sediul instituției.

Proba scrisă a examenului a fost 

Post vacant de consilier, la Stejari
stabilită pentru ziua de 29 decembrie 
2025, ora 10:00, fiind urmată de cea de 
interviu. Ambele probe se vor susține la 
sediul Primăriei Stejari. Pentru a se în-
scrie la concurs, candidații trebuie să 
îndeplinească următoarele condiții spe-
cifice: să dețină studii universitare de 
licenţă absolvite cu diplomă de licenţă 
sau echivalentă; nu se solicită vechime în 
specialitatea studiilor. I.M.
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Te Te ABONEZIABONEZI la ,,Gorjeanul� şi  la ,,Gorjeanul� şi CÂŞTIGI!CÂŞTIGI!
Abonându-te  la  ,,Gorjeanul” economisești  bani  și, în  plus,                                            poţi câștiga și un PREMIU ! Abonându-te  la  ,,Gorjeanul” economisești  bani  și, în  plus,                                            poţi câștiga și un PREMIU ! 

CâştigăCâştigă
Cu Chitanţa de abonatCu Chitanţa de abonat
Cadoul de Crăciun                                                                     din 18.12.2025

LA TOMBOLA LA TOMBOLA 
DE CRĂCIUN

111111111111111111111188888888888888888888888888 11111111111122222222222222 222222222222200000000000000222222225555555555518 12.2025

DurataDurata Campania se desfăşoară în perioada  Campania se desfăşoară în perioada 10.11.2025-18.12.2025, ora 10.0010.11.2025-18.12.2025, ora 10.00

CondiţiiCondiţii  La Tombola cu premii pot participa toţi abonaţii ziarului ,,Gorjeanul" care depun în cutia poştală sau la sediul ziarului La Tombola cu premii pot participa toţi abonaţii ziarului ,,Gorjeanul" care depun în cutia poştală sau la sediul ziarului 
 (Târgu-Jiu -  Str. Tudor Vladimirescu 17) ori trimit prin poştă plicul ce conţine chitanţa de abonat la ,,Gorjeanul� emisă după  (Târgu-Jiu -  Str. Tudor Vladimirescu 17) ori trimit prin poştă plicul ce conţine chitanţa de abonat la ,,Gorjeanul� emisă după 01.11.202501.11.2025..
DataData Tragerea la sorţi va avea loc în data de  Tragerea la sorţi va avea loc în data de 18.12.202518.12.2025, la sediul Redacţiei, iar câştigătorii vor Þ  publicaţi în ediţia din , la sediul Redacţiei, iar câştigătorii vor Þ  publicaţi în ediţia din 19.12.2025 19.12.2025 a  a  
 ziarului ,,Gorjeanul". ziarului ,,Gorjeanul".
TermenTermen  Pentru a revendica premiul, câştigătorii sunt rugaţi să sune la Centrul de colectare anunțuri și abonamente/ Doamna Sorina-Dumitra Pentru a revendica premiul, câştigătorii sunt rugaţi să sune la Centrul de colectare anunțuri și abonamente/ Doamna Sorina-Dumitra 
TROI  - telefon: 0765-622.623, de luni până vineri, între 08.30-16.30, în termen de 30 de zile de la publicarea/aÞ şarea câştigătorilor.TROI  - telefon: 0765-622.623, de luni până vineri, între 08.30-16.30, în termen de 30 de zile de la publicarea/aÞ şarea câştigătorilor.
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PremiiPremii

Marele Premiu: 1 x Televizor LED, 102 cm, HDMarele Premiu: 1 x Televizor LED, 102 cm, HD

Premiul I: 1 x Telefon mobil Samsung Galaxy Premiul I: 1 x Telefon mobil Samsung Galaxy 

Premiul II: 2 x Aspirator prafPremiul II: 2 x Aspirator praf

Premiul III: 10 x Tigaie ceramicăPremiul III: 10 x Tigaie ceramică

* Guvernul Japonez a finanțat dotarea cu echipa-
mente IT a Colegiului Național "Tudor Vladimirescu"

* Ambasadorul transmite că va face demersuri 
pentru a aduce investitori în Gorj

Ambasadorul Japoniei în România, Takashi Katae, a 
fost ieri la Târgu Jiu, având întâlniri cu autoritățile 
locale și județene. Excelența Sa a vizitat și Colegiul 
Național ,,Tudor Vladimirescu", în cadrul unui parte-
neriat extrem de important pentru școala târgujia-
nă. 

De remarcat e faptul că ambasadorul Japoniei în 
România este interesat de posibilitatea în care 
companii japoneze să poată investi în Gorj, vor-

bind despre viitoare posibile colaborări in domeniul ener-
giei.  

Președintele Consiliului Județean Gorj, Cosmin Popes-
cu, a declarat: ,,Astăzi (n.r. ieri), am avut onoarea de a 
primi la Consiliul Județean Gorj vizita Excelenței Sale, dl. 
Takashi Katae, Ambasadorul Japoniei în România. Întâl-
nirea s-a înscris în cadrul dialogului diplomatic constant 
dintre instituțiile județene și misiunile diplomatice acre-
ditate la București, având ca obiectiv consolidarea coope-
rării bilaterale și identificarea unor direcții de dezvoltare 
comune.

Cooperare în domeniul energiei regenerabile

Excelența Sa a prezentat oportunitățile pe 
care Japonia le poate oferi în ceea ce privește 
tehnologiile avansate de producere și stocare 
a energiei regenerabile, un domeniu de inte-
res strategic pentru județul Gorj în contextul 
tranziției energetice. Deschiderea spre trans-
fer tehnologic și expertiză japoneză constitu-
ie un sprijin important pentru modernizarea 
infrastructurii energetice regionale.

Perspective investiționale în Gorj

În cadrul discuțiilor purtate la sediul 
instituției, Ambasadorul Japoniei și-a expri-
mat disponibilitatea de a promova posibile 
investiții ale companiilor japoneze în județul 
Gorj, în concordanță cu potențialul industrial, 
resursele umane specializate și oportunitățile 
economice emergente din regiune. Această 
deschidere reprezintă o bază solidă pentru 
viitoare colaborări în domenii cu valoare adă-
ugată ridicată.

Brâncuși – liant cultural și vector 
de dezvoltare

Un alt punct esențial al întrevederii l-a 
constituit anul 2026, când se vor împlini 150 de 
ani de la nașterea marelui sculptor Constantin 

Ambasadorul Japoniei, 
la Târgu Jiu

Brâncuși. L-am informat pe Excelența Sa că, împreună 
cu Primăria Municipiului Târgu Jiu și Primăria Comu-
nei Peștișani, vom derula un program amplu de eveni-
mente dedicate moștenirii brâncușiene. Am subliniat, 
de asemenea, că opera lui Brâncuși are capacitatea 
de a genera atât conexiuni culturale, cât și deschideri 
economice, constituind un simbol identitar cu valențe 
universale.

Recunoaștere internațională și promovarea 
județului Gorj

Ambasadorul Katae a felicitat autoritățile locale 
pentru includerea Ansamblului „Calea Eroilor” în Pa-
trimoniul Mondial UNESCO, apreciind valoarea cultu-
rală excepțională pe care aceasta o conferă județului 
Gorj. Totodată, Excelența Sa a exprimat intenția de a 
se implica activ în promovarea județului atât în rân-
dul turiștilor japonezi, cât și în mediul de afaceri ni-
pon”, a mai spus acesta, pe pagina sa publică.

De asemenea, primarul municipiului Târgu Jiu, 
Marcel Romanescu, a precizat că oficialul nipon s-a 
arătat interesat de artă, în special de operele lui 
Constantin Brâncuși, mai ales că anul 2026 este Anul 
Brâncuși. ,,Domnul ambasador a vizitat orașul nos-
tru, manifestându-și interesul pentru oportunitățile 
pe care le oferim, mai ales prin prisma unor viitori 
investitori. Am discutat despre parcul industrial din 
zona CET, despre condițiile pe care le oferim inves-
titorilor, despre forța de muncă locală în contextul 
actual. Totodată, a fost pus în discuție subiectul 

sistemului educațional, investițiile făcute de noi în 
unitățile școlare de pe raza municipiului Târgu Jiu, 
dar și rezultatele obținute de elevii târgujieni în ulti-
mii ani. De asemenea, domnul ambasador și-a expri-
mat pasiunea pentru artă și mai ales pentru ceea ce 
înseamnă Constantin Brâncuși la nivel mondial, subli-
niind importanța promovării operelor de la Târgu Jiu 
ale marelui sculptor, în Japonia. Domnia sa și-a ex-
primat interesul pentru evenimentele culturale care 
vor urma, anul 2026  fiind Anul Brancuși”, a mai spus 
edilul Marcel  Romanescu. Foarte important, Guvernul 
japonez a finanțat dotarea CNTV. Despre acest lucru, 
directorul Colegiului National ,,Tudor Vladimirescu", 
Cristina Goanță, spune că investiția este deosebit 
de importantă: ,,Proiectul Promovarea și susținerea 
excelenței în educație prin dezvoltarea competențelor 
în tehnologia informației, implementat de Ministerul 
Educației, dispune de o finanțare acordată de Guver-
nul Japoniei sub forma unui ajutor nerambursabil în 
valoare de 500 milioane de yeni/8.736.000 lei. Obiec-
tivul principal îl reprezintă dotarea unui număr de 60 
de centre de excelență în informatică din România 
(unități școlare din învățământul preuniversitar de 
nivel liceal, selectate la nivelul fiecărui județ - mi-
nimum 1) cu echipamente IT performante pentru un 
laborator de informatică (computere, table interac-
tive, rețele, cablare etc.) în care elevii interesați de 
domeniul informaticii să se poată pregăti pentru con-
cursurile școlare.

M.C.H
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Grigore Haidău... De toamnă – Aduceri aminteGrigore Haidău... De toamnă – Aduceri aminte
Cine este, Domnul acesta, 

Haidău, Grigore, Grigore de 
două ori?! Hai zău, spune-

mi, te rog, o fi cerb, o fi inorog... Eu 
l-am cunoscut acum să tot fie zece 
ani, poate mai bine, la Serile la Bră-
diceni. Vine și nici una, nici două, îmi 
atârnă casa în nu știu câte portrete 
ale unor personalități din Gorj și nu 

numai. Interesant mod de a privi și a 
spune ceea ce gândești. Am înțeles 
atunci încă o dată ce înseamnă nu 
numai să te uiți dar să și vezi.

S-a născut, după cum spune Cro-
nica, în comuna Bălănești la 1 aprilie 
1945 din părinți Grigore și Aurelia 
(deci în paranteză, pe unul Grigore 
l-am descoperit, Trunchiul).

Fiindcă Ursitoare-
le i-au prezis iar el la 
botez i-a ales condeiul 
și pensula, a ajuns, și 
vă asigur că nu dintr-o 
eroare, Învățător. Des-
pre comuna Bălănești 
nu știu multe că fete 
frumoase erau și la noi 
în Brădiceni și colonei și 
colonese ca domnul Io-
nel Sgarbură cu Doamna 
lui, făcut Colonel nu la 
apelul bocancilor, avea 
și satul meu mai mulți 
chiar.

N-am să vă poves-
tesc nici despre opera 
Domniei sale, nici des-
pre colaborări, și nici 
cât de bogat este, nu 
de alta dar eu de când 
tot mâzgălesc hârtia, 
n-aș putea să-mi plătesc nici chiria, 
vezi Topârceanu, ce să mai vorbim 
de Maria care mă iubește pe degea-
ba. Ne-ar prinde noaptea și eu am 
R.A.T.A. peste o jumătate de oră, și 
n-aș vrea să dorm în gară, dar aveți 
la îndemână Dicționarul ”Autori Gor-
jeni și cărțile lor” de Nelu Vasile și 
Al. Doru Șerban.

Crescuși mare Domnule Grigore 
Haidău cu urzici, știr și lobodă, după 
cum zici, și alte multe legume cum și 
astăzi ne recomandă Domnul doctor 
Doru Fometescu și doi litri de apă pe 
zi. Ei, dar ca omul, dacă nu te lauzi, 
mai mâncai și câte o găină când erați 
ori tu, ori găina bolnavă ori da tatăl 
tău cu scurtătură după găini să nu-i 
râcâie straturile. 

Dacă n-aș fi fost cam șișcav sau 
ai fi scris ”Cebăluiri de vremuri”, 
vezi Doru Fometescu, și-aș fi tras un 
perdaf să mă ții minte, ca între pri-
eteni.

Uită-te la Domnia Ta și vezi-te ca 
pe Tine. Ai scris și ai să mai scrii că 
așa ți-a dat în ghioc o lăiață, spune 
câte milioane și-a luat. Păi eu am în-
ceput să scriu înainte de clasa întâi, 
și Domnia Ta scrii și frumoș, și eu la 
caligrafie scriam la fel cu toate că, 
recunosc, făceam pe ”S” pe dos.

Ai făcut Școala Pedagogică de 
la Craiova șase ani. Ai absolvit-o, 
scuză-mă, că de construit alții au 
făcut-o; de ce n-ai făcut și Domnia 
Ta Școala Normală?! Eu, dacă nu se 
desființa cea de la Târgu Jiu în 1953, 
m-aș fi dus și pe jos și cu opincile pe 
umeri să nu le rup, că-mi cumpărase 
tata o vioară de la un țigan din sat 
care știa cântecele pederost, vioara 
nu el... Ce te lauzi... în vremea ace-
ia, la Craiova erau două fabrici, dacă 
nu luăm în seamă și moara lui, am 
uitat cum îl cheamă, amândouă pe 
dreapta, Fabrica de popi și cea de 
învățători și asta înainte de Electro-
putere. Dacă făceai Școala de uceni-
cie pe lângă Electroputere ajungeai 
mecanic de tren și aveai de partea 
ta toată clasa muncitoare până la 
Timișoara și dus și întors, dar Domnia 
Ta ai venit tot la Bălănești unde Popa 
Lazăr avea vie de altoi și pândarul 

Chiorul lui Navlea, fără un ochi, ală 
cu care ar fi trebuit să te vadă fu-
rând struguri de altoi cu Marioara. 
Sau dacă făceai Școala de popi să nu 
mâncăm astăzi gaura de la covrig, ci 
măcar niște prescuri ori de la vii ori 
de la morți, și am fi băut vreun pa-
har de trei kile de vin preoțesc nu de 
la Bălănești, care prea se aseamănă 
cu al meu de când avea și tata vie în 
Dealul bătrân. Ți-a fost teamă că-ți 
pierzi iubitele, dacă erai popă băgai 
sub patrafir toate muierile nu numai 
pe Anuța lui Pricolau sau Ioana lui 
Pompilică.

Și poate nu m-ai fi pus pe dru-
muri, la vârsta mea, să-ți citesc car-
tea și să-mi amintesc că și eu am iu-
bit, dar să iubești o ”lăiață, sau mai 
bine zis, să păcătuiești cu o lăiață, 
fie cu gândul, fie cu fapta, sigur e 
vorba de gistipus de frumușață, dar 
puțină morală domnule chiar dacă 
oaia e creață”.

Și pe deasupra cartea să-mi mai 
și placă din scoarța în scoarță, ieri 
și azi, miercuri, în zi de post, să mă 
dedulcesc. Aș fi venit și eu ca orice 
țăran joia că e zi de târg, și mi-aș 
fi cumpărat o capră că a vecinului 
a murit.

Și m-aș fi întors la Brădiceni pe 
jos că m-așteaptă acasă și pe mine 
nevasta ca Leanța a lui Domn Colo-
nel Sgarbură din Bălănești.

Domnia Ta, Domnule Grigore Hai-
dău, scrie, i-o n-am nicio vină că 
scrii așa de frumos despre Pițărăi. 
Cine n-are acasă măcar o colindă, 
despre porcul de Crăciun, despre 
Sfintele Paște, când vine tot omul 
de peste 2000 să ia lumină, și eu am 
fost ”la cosit”.

La noi la Târgu Jiu se conjugă de 
mulți verbul Eu scriu, Noi scriem, 
dar ce folos n-avem niciunul din noi 
măcar un ceas cu rubine, cât despre 
averi am mai spus cu ce cîștigi pe 
cărți nu plătești nici hârtia.

Dar Domnule Grigore Haidău, eu 
te felicit pentru și ”De toamnă – adu-
ceri aminte” și te rog să mai scrii.

Domnul fie cu tine, acum și pu-
ruri!

23 mai 2012 la Brădiceni,
Ion Căpruciu, scriitor-colonel (r)
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Anunţ referitor la deschiderea procedurii de transparenţă decizională 
a procesului de elaborare a unui proiect de hotărâre

Astăzi, 25.11.2025, Primăria Municipiului Târgu Jiu anunţă deschi-
derea procedurii de transparenţă decizională a procesului de elaborare a 
Proiectului de hotărâre privind modificarea art.5 și art.6 din Regula-
mentul privind instituirea taxei de reabilitare termică și modalitatea 
de recuperare a sumelor avansate de Municipiul Târgu Jiu, pentru asi-
gurarea contribuției proprii a asociațiilor de proprietari/ proprietari-
lor obiectivelor noi aprobate prin O.M.L.P.D.A. nr. 4422/23.12.2020 și 
O.M.L.P.D.A. nr. 664/05.05.2021, aprobat prin  Anexa la H.C.L. nr. 396 
/30.08.2021.

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre cuprinde: 
•  Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre – Prima-

rul Municipiului Târgu Jiu; 
• Raportul de specialitate întocmit de  Direcția investiții și gospodărie 

comunitară.
Documentaţia poate fi consultată: 
• pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea 

Consiliul Local – Legea Transparenței
• la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj
Proiectul de hotărâre și documentele aferente se pot obţine în copie, 

pe bază de cerere depusă la biroul de relaţii cu publicul al instituţiei.
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul 

de hotărâre supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune 
până la data de 08.12.2025, prin completarea formularului publicat pe 
pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea Consiliul 
Local – Legea Transparenței.

Formularul completat va fi transmis/ depus:
[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targu-

jiu.ro; 
[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj; 
[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru informarea 

cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj. 
Materialele transmise vor purta menţiunea «Propuneri privind Pro-

iectul de hotărâre privind modificarea art.5 și art.6 din Regulamentul 
privind instituirea taxei de reabilitare termică și modalitatea de re-
cuperare a sumelor avansate de Municipiul Târgu Jiu, pentru asigu-
rarea contribuției proprii a asociațiilor de proprietari/ proprietarilor 
obiectivelor noi aprobate prin O.M.L.P.D.A. nr. 4422/23.12.2020 și 
O.M.L.P.D.A. nr. 664/05.05.2021, aprobat prin  Anexa la H.C.L. nr. 396 
/30.08.2021».

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi pu-
blicate pe pagina de internet a instituţiei, la la Secțiunea Consiliul Local 
– Legea Transparenței. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justifi-
cată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în 
care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest 
lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită sau de către 
o altă autoritate sau instituţie publică, până la data de 13.01.2026. 

Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele 
date de contact: 

telefon: 0253-213317 (interior 227), e-mail: tiriplicaandreea@targujiu.
ro, persoană de contact: Andreea-Georgiana Tiriplică.

telefon: 0253-213317 (interior 247), e-mail: vezureoana@targujiu.ro, 
persoană de contact: Oana-Sabina Vezure

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Andreea-Georgiana Tiriplică
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Comuna Săulești, titular al proiectului, anunţă publicul interesat asu-
pra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția Națională pentru 
Mediu și Arii Protejate - județul Gorj, în cadrul procedurii de evaluare a 
impactului asupra mediului pentru proiectul: ”Execuție puț forat în sa-
tul Bibești și rezervor înmagazinare”, amplasat în județul Gorj, comuna 
Săulești, satul Bibești.     

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi 
consultate la sediul A.N.M.A.P. - județul Gorj, str. Unirii, nr.76, în zilele de 
luni - vineri între orele 9-14, precum şi la următoarea adresă de internet 
http://djmgj.anmap.gov.ro [1].

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul de-
ciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe 
pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

Nr. 326333/ 25.11.2025
  

Anunţ referitor la deschiderea procedurii de transparenţă decizională 
a procesului de elaborare a unui proiect de hotărâre

Astăzi, 25.11.2025, Primăria Municipiului Târgu Jiu anunţă deschi-
derea procedurii de transparenţă decizională a procesului de elaborare a 
Proiectului de hotărâre privind modificarea art.5 și art.6 din Producera 
privind instituirea taxei de reabilitare termică și modalitatea de recu-
perare a sumelor avansate de Municipiul Târgu Jiu, pentru asigurarea 
contribuției proprii a asociațiilor de proprietari/ proprietarilor obiec-
tivelor noi aprobate prin O.M.D.R.A.P. nr. 2088/04.07.2019, aprobată 
prin  Anexa la H.C.L. nr. 397 /17.10.2019.

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre cuprinde: 
•  Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre – Pri-

marul Municipiului Târgu Jiu; 
• Raportul de specialitate întocmit de  Direcția investiții și gospodărie 

comunitară.
Documentaţia poate fi consultată: 
• pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea 

Consiliul Local – Legea Transparenței
• la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj
Proiectul de hotărâre și documentele aferente se pot obţine în copie, 

pe bază de cerere depusă la biroul de relaţii cu publicul al instituţiei.
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul 

de hotărâre supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune 
până la data de 08.12.2025, prin completarea formularului publicat pe 
pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea Consiliul 
Local – Legea Transparenței.

Formularul completat va fi transmis/ depus:
[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targu-

jiu.ro; 
[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj; 
[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru informarea 

cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj. 
Materialele transmise vor purta menţiunea «Propuneri privind Proiec-

tul de hotărâre privind modificarea art.5 și art.6 din Producera pri-
vind instituirea taxei de reabilitare termică și modalitatea de recu-
perare a sumelor avansate de Municipiul Târgu Jiu, pentru asigurarea 
contribuției proprii a asociațiilor de proprietari/ proprietarilor obiec-
tivelor noi aprobate prin O.M.D.R.A.P. nr. 2088/04.07.2019, aprobată 
prin  Anexa la H.C.L. nr. 397 /17.10.2019».

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi pu-
blicate pe pagina de internet a instituţiei, la la Secțiunea Consiliul Local 
– Legea Transparenței. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justi-
ficată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în 
care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest 
lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită sau de către 
o altă autoritate sau instituţie publică, până la data de 13.01.2026. 

Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele 
date de contact: 

telefon: 0253-213317 (interior 227), e-mail: tiriplicaandreea@targujiu.
ro, persoană de contact: Andreea-Georgiana Tiriplică.

telefon: 0253-213317 (interior 247), e-mail: vezureoana@targujiu.ro, 
persoană de contact: Oana-Sabina Vezure

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Andreea-Georgiana Tiriplică

Nr. 326345 / 25.11.2025
  
 Anunţ referitor la deschiderea procedurii de transparenţă decizio-

nală a procesului de elaborare a unui proiect de hotărâre

Astăzi, 25.11.2025, Primăria Municipiului Târgu Jiu anunţă deschi-
derea procedurii de transparenţă decizională a procesului de elaborare a 
Proiectului de hotărâre privind modificarea art.5 și art.6 din Producera 
privind instituirea taxei de reabilitare termică și modalitatea de recu-
perare a sumelor avansate de Municipiul Târgu Jiu, pentru asigurarea 
contribuției proprii a asociațiilor de proprietari/ proprietarilor obiec-
tivelor noi aprobate prin contractul de finanțare nr. 551/12.04.2022, 
aprobată prin  Anexa la H.C.L. nr. 448 /29.08.2022.

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre cuprinde: 
•  Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre – Pri-

marul Municipiului Târgu Jiu; 
• Raportul de specialitate întocmit de  Direcția investiții și gospodărie 

comunitară.
Documentaţia poate fi consultată: 
• pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea 

Consiliul Local – Legea Transparenței
• la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj
Proiectul de hotărâre și documentele aferente se pot obţine în copie, 

pe bază de cerere depusă la biroul de relaţii cu publicul al instituţiei.
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul 

de hotărâre supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune 
până la data de 08.12.2025, prin completarea formularului publicat pe 
pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea Consiliul 
Local – Legea Transparenței.

Formularul completat va fi transmis/ depus:
[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targu-

jiu.ro; 
[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj; 
[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru informarea 

cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj. 
Materialele transmise vor purta menţiunea «Propuneri privind Proiec-

tul de hotărâre privind modificarea art.5 și art.6 din Producera pri-
vind instituirea taxei de reabilitare termică și modalitatea de recu-
perare a sumelor avansate de Municipiul Târgu Jiu, pentru asigurarea 
contribuției proprii a asociațiilor de proprietari/ proprietarilor obiec-
tivelor noi aprobate prin contractul de finanțare nr. 551/12.04.2022, 
aprobată prin  Anexa la H.C.L. nr. 448 /29.08.2022».

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi pu-
blicate pe pagina de internet a instituţiei, la la Secțiunea Consiliul Local 
– Legea Transparenței. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justi-
ficată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în 
care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest 
lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită sau de către 
o altă autoritate sau instituţie publică, până la data de 13.01.2026. 

Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele 
date de contact: 

telefon: 0253-213317 (interior 227), e-mail: tiriplicaandreea@targujiu.
ro, persoană de contact: Andreea-Georgiana Tiriplică.

telefon: 0253-213317 (interior 247), e-mail: vezureoana@targujiu.ro, 
persoană de contact: Oana-Sabina Vezure

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Andreea-Georgiana Tiriplică
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

93189318

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

VânzăriVânzări

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, ceasuri 
buzunar, trofeu cerb carpa-
tin, bicicletă magnetică, su-
port CD, jocuri șah, CD-uri, 
bani vechi. 

Telefon: 0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. 

Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

Vând porc de 300 kg și 
grăsuni de 70 kg. 

Preț negociabil. 
Telefon: 0762978749.

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

Vând teren extravilan 
cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi” – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. Tel 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând porumb boa-
be recoltă 2025 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,35 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

 Vând țuică, de 400 
diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

 Vând apartament cu 
2 camere, et. 1, str. Bld. 
Constantin Brâncuși, cu toa-
te îmbunătățirile. Telefon: 
0747955944.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

 Vând teren extravi-
lan (posibilități de trecere 
în intravilan), 30.000 mp (3 
ha, 200m/150m), zona Nar-
cise, în spatele Uzinei de 
curent, pretabil parc vol-
taic, viitor cartier locuințe. 
Pret: 20 euro/mp. Telefon: 
0756050550.  
 Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 10 E mp.  
Telefon 0756050550. 

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. Tel: 0722859585.

 Vând casă P+M în 
Romanești, lângă biseri-
că,  5 camere,  suprafață 
constr. 112mp, suprafață 
utilă - 200mp, suprafață 
teren - 379mp. Casa 
este racordată la toate 
utilitățile,  încălzirea se 
face cu centrală proprie 
pe gaz. Casa se vinde 
semimobilată, la prețul 
de 150.000 euro. Pentru 
informații suplimentare, 
tel. 0723169024.

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Telefon: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 m 
deschidere la stradă, utilități. 
Telefon: 0745426236.

Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 km 
de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. Tele-
fon 0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând teren extra-
vilan pășune împădurită-
suprafață de 8336 mp în sa-
tul Bâltișoara, comuna Runcu 
– distanță de sat 4 km. Preț 
negociabil. Merită văzut. 
Tel: 0730549469.

AngajăriAngajări
 Ofer  servicii  de 

curățenie, menaj casă, biro-
uri, apartament. 

Telefon 0772902003.

ÎnchirieriÎnchirieri
 Închiriez apartament 

conf. I, decomandat et. 3, 
complet utilat, 2 camere, 
zona Piața Mică (lângă Poli-
clinica Stomatologică). Preț 
220 E. Telefon: 0765849733.

 Vând pe întreținere 
toată averea pe care o am. 
Sunt om bătrân, bolnav cu 
coloană cerebrală și picioa-
re, merg în cârje, nu am 
copii, nici frați, nici nepoți, 
soția a murit și sunt sin-
gur. Solicit familie cu copii 
români cu credință. Tele-
fon: 0723740449, comuna 
Dănești, sat Trocani - cadas-
trul pe avere îl plătesc eu.

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
 Vând casă cu teren 

800 mp cu apă, canalizare, 
gaze în sat Ceauru, com. 
Bălești, jud. Gorj. Telefon: 
0741625708.
 Vând patru cau-

ciucuri de iarnă noi. Vând 
ieftin cușcă de transport 
animăluțe. Tel: 0771221338.
Vând Ford ECOSPORT 

125 CP -2020 , 49.000 km - 
dotare Full - parcare garaj, 
unic proprietar, stare tehnică 
perfectă. Tel: 0762683194.
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Colinde tradiționale în cinci parohii din GorjColinde tradiționale în cinci parohii din Gorj
Sărbătorile de iarnă aduc din nou lumină, emoție 
și tradiție în comunitățile din zona de sub munte a 
județului Gorj. Cu binecuvântarea ÎPS Mitropolit 
Acad. Dr. Irineu, Arhiepiscopul Craiovei și Mitropoli-
tul Olteniei, în luna decembrie va avea loc o serie de 
concerte de colinde tradiționale reunite sub numele 
„La toată casa-i lumină”. 

Lucrări din patrimoniul Muzeului Județean Lucrări din patrimoniul Muzeului Județean 
Gorj, prezente într-o expoziție din CapitalăGorj, prezente într-o expoziție din Capitală
Câteva lucrări din colecția Mu-
zeului Județean Gorj „Alexan-
dru Ștefulescu” se regăsesc în 
expoziția „Corneliu Baba. Chipul 
feminin – O privire în detaliu”, 
care s-a deschis pe 14 noiembrie 
la Muzeul Colecțiilor de Artă din 
București, situat pe Calea Victo-
riei nr. 111. 

Evenimentul marchează o nouă 
recunoaștere a valorii patrimoniului 
gorjean, parte integrantă dintr-un 
amplu proiect expozițional dedi-
cat unuia dintre cei mai importanți 
artiști români ai secolului XX. Cu-
ratoriată de Liliana Chiriac și Maria 
Muscalu Albani, expoziția explorea-
ză una dintre temele centrale ale 
creației lui Corneliu Baba – portretul 
feminin. Construită în jurul mărtu-
riilor și reflecțiilor din „Jurnalele 
și Caietele de atelier” ale artistu-
lui, expoziția surprinde căutările 
sale privind descoperirea „chipului 
exemplar”: un chip capabil să trans-
mită emoție, gânduri și trăiri într-o 

Evenimentul, organi-
zat de tânărul gor-
jean Cătălin Pilea, îi 

invită pe credincioși și iubi-
torii de folclor să se bucure 
de atmosfera autentică a co-
lindelor românești, în biseri-
cile parohiale ale regiunii.

Colindătorii vor poposi în 
mai multe parohii, pentru a 
aduce, prin glas și tradiție, 
bucuria Crăciunului în mij-
locul comunităților locale. 
Seria de întâlniri începe pe 7 
decembrie, de la ora 11:30, 
la Biserica Sf. Voievozi din 
Parohia Hirișești, în orașul 
Novaci, pe strada Dimitrie 

manieră nonverbală, prin expresie și 
gestică.

Peste 80 de lucrări de pictu-
ră și grafică, însoțite de obiecte 
personale ale artistului – caiete de 
schițe, oglinzi, fotografii de fami-
lie, documente –, alcătuiesc traseul 
expozițional organizat cronologic și 
tematic. Acesta este completat de 
fragmente din jurnalele lui Baba și 
informații despre personajele repre-
zentate.

Lucrările provin din colecțiile Mu-
zeului Național de Artă al României, 
ale Muzeului Colecțiilor de Artă, dar 
și din muzee din Capitală și din țară. 
Printre acestea se numără și opere 
din patrimoniul Muzeului Județean 
Gorj „Alexandru Ștefulescu”, alături 
de piese din colecții particulare și 
din colecția artistului.

Evenimentul include și lansarea 
volumului bilingv „C. Baba. Reper-
toriul colecției”, rezultat al unui 
proiect de cercetare desfășurat pe 

parcursul a doi ani, coordonat de 
autoarea Liliana Chiriac. Lucrarea 
oferă informații esențiale pentru 
înțelegerea și contextualizarea ope-
rei pictorului supranumit „pictorul 
omului”.

Expoziția este completată de 
un program educațional pentru co-
pii și adolescenți, intitulat „Cine 
este ea?”, realizat în colaborare cu 
Asociația ArtelierD. Acesta cuprinde 
ateliere programate pentru ziua de 
29 noiembrie, alături de activități 
dedicate școlilor și liceelor.

„Corneliu Baba. Chipul feminin 
– O privire în detaliu” poate fi vizi-
tată la parterul corpului C al Muze-
ului Colecțiilor de Artă. Programul 
de vizitare este: luni, marți, vineri 
10:00–18:00; sâmbătă–duminică 
11:00–19:00; miercuri și joi închis. 
Prețul unui bilet este de 32 lei, iar 
în prima zi de marți din lună accesul 
este gratuit.

IZABELLA MOLNAR

Clinica medicală STEFARI-
MED București, pentru punctul 
de lucru din Tg-Jiu, Calea Eroi-
lor nr. 56, angajează medici de 
specialitate oftalmologie, car-
diologie, A.T.I. 

Consultațiile se fac cu apa-
ratură de înaltă performanță 
USA, Japonia, Germania. 

Informații la telefon: 
0725433409, 0784102651.

Brezulescu. Spectacolul 
continuă în 14 decembrie, 
într-o dublă întâlnire cu 
credincioșii: ora 11:30, la Bi-
serica Sf. Constantin și Elena 
din Parohia Racovița, satul 
Racovița, comuna Polovragi; 
ora 17:00, la Biserica Sf. 
Ioan Botezătorul din Parohia 
Novaci, pe strada Șesului.

Ultimele două opriri din 
turneul colindelor vor avea 
loc în preajma Crăciunului: 
20 decembrie, ora 17:00, la 
Biserica Sf. M. Mc. Dimitrie 
din Parohia Cernădia, sa-
tul Cernădia, comuna Baia 
de Fier; 21 decembrie, ora 

17:00, la Biserica Sf. Voie-
vozi din Parohia Baia de Fier, 
pe strada Dispensarului.

Organizatorul, Cătălin Pi-
lea, transmite că „prezența 
dumneavoastră ne-ar bucu-
ra”, chemând astfel fiecare 
localnic, familie sau credin-
cios să ia parte la atmosfera 
caldă, plină de armonie și 
lumină a concertelor.

Cu intrarea liberă și 
desfășurat sub ocrotirea Bi-
sericii, proiectul „La toată 
casa-i lumină” devine mai 
mult decât un concert: este 
o reîntoarcere la rădăcinile 
tradiției, un prilej de a trăi 
împreună spiritul curat al 
colindului și o invitație la 
unitate și bucurie. În luna 
decembrie, bisericile din 
zona de sub munte își vor 
deschide larg porțile pentru 
toți cei care doresc să simtă 
magia colindelor românești.

IZABELLA MOLNAR

PierderiPierderi
 Declar pierdută legitimație 

de transport pentru însoțitor persoa-
nă cu handicap, eliberată de DGASPC 
Gorj pe numele de Kakoș Cornelia-
Adriana.

DiverseDiverse
 Repar și/sau schimb compo-

nente la laptopuri și calculatoare. 
Înlocuiesc Display, tastatura, mo-
usepad, baterie, ventilator / Coo-
ler, pastă termoconductoare, placă 
de bază, procesor, memorii RAM, 
HDD / SSD, unitate optică. Instalez 
Sisteme de operare Windows 7, 8, 
10, programe, drivere, soluții Anti-
virus. Devirusez sistem de operare. 
Mă deplasez la domiciliul clientului. 
0731984506.

În atenția 
tuturor abonaților!
Toți cei care întâmpină 

probleme în ceea ce 
privește  distribuirea 

cotidianului Gorjeanul sunt 
rugați să apeleze nr. de 
telefon: 0253-218 552   

Oficiul Județean 
de Poștă Gorj 
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1 – Compoziția chimică și valoarea de utilizare

De puțin timp animalele domestice au intrat în stabulație și vor produ-
ce cantități importante de dejecții, la care, desigur, se vor adăuga și cele 
menajere. Așadar, în ograda oricărui fermier se vor afla resturi vegetale și 
dejecții ale animalelor domestice care, din păcate nu de puține ori sunt 
tratate cu un dispreț ... greu de explicat. Să fie oare vorba de nepricepere?. 
Mă îndoiesc, deoarece mai toți am participat la unul sau mai multe simpo-
zioane, cursuri de specialitate sau întâlniri tematice. Cred mai degrabă, 
că este efectul generalizat al lui ... lasă că merge și așa, care practic, ne 
încetinește progresul în toate domeniile. Lăsând pe altă dată indignarea, 
să vedem pentru care motive gunoiul de grajd este socotit o comoară și să 
amintim în treacăt că, în urmă cu mai bine de 3000 (trei mii) de ani, chine-
zii prelucrau și foloseau pe scară uriașă acest produs. Și iată pentru ce: 

Conţinutul în elemente nutritive al îngrășămintelor organice
                                                                       -în kg s a / to

Gunoiul de grajd – o comoară a fermierilorGunoiul de grajd – o comoară a fermierilor

Notă: 
a – O tonă de substanţă uscată din gunoi echivalează cu 200 kg de 

humus,
b – O tonă de substanţă uscată din paie şi coceni = 120 kg de humus,
c – 10 tone de gunoi bine compostat echivalează cu 100 kg de humus.

 Cartea de căpătâi este aceea pe care dacă pui capul nu adormi.                          
Ion VELICAN

Pe lângă aceste macroelemente (elemente chimice aflate în cantități 
semnificative), gunoiul de grajd conține toate celelalte elemente chimice 
din sol, fie în stare ușor asimilabilă pentru plante, fie în compoziții care sunt 
modificate lesne se către chimia și biologia solului, devenind astfel ușor 
asimilabile, restabilind echilibrul chimic al solului. 

Cu aportul gunoiului orice sol poate deveni apt pentru culturi agricole, 
și nu numai. La începutul secolului trecut o delegație de minți luminate din 
Franța a vizitat China și au rămas de-a dreptul stupefiați de atenția pe care 
aceștia o acordau reziduurilor menajere și din zootehnie precum și resturi-
lor vegetale din grădini și câmp, și de tehnicile prin care aceștia le prelucrau  
înainte de utilizare. Să ne mai mirăm că ... ?. 

Pe lângă aportul chimic direct în sol, gunoiul de grajd reface cu succes 
structura acestuia, făcându-l mult mai fertil și pretabil culturilor agricole. 
Dacă mai ținem cont și de faptul că acest produs este aproape gratuit, cred 

că nu mai poate fi nicio problemă în a-l utiliza și nu ... arunca la gunoi. 

Pentru explicații mult mai amănunțite și o mai bună înțelegere a 
acestor tehnologii consultați cartea mea  

  
 Ghidul fermierilor mici și mijlocii: 

– vol. 1 – Culturi de câmp, furajere și legumicole - ediția 2020,
- vol. 2 – Viticultură și vinificație - ediția 2021,

- vol. 3 – Pomicultură - ediția 2022
- vol. 4 – Zootehnie - ediția 2023

               Telefon: 0764 471 206 - permanent  
                                                        
Stimați fermieri, posesori sau nu de familii de albine, vă rog să 

respectăm cu toții, chiar mai mult decât pe noi înșine, aceste gâze, 
vechi de peste 400 de milioane de ani pe pământ - deci cu mult mai 
vechi decât noi, oamenii - căci ele sunt cele care ne țin pe noi pe aces-
ta, ele sunt, cum s-ar spune, craca pe care stăm, și dacă ele dispar, 
cu siguranță dispărem și noi, omenirea. Nu sunt vorbe mari, spuse în 
loc de altceva, ci un avertisment de ultimă oră pe care mă văd nevoit 
să-l lansez. Primesc suficient de multe telefoane, dar și numai unu ar 
fi fost suficient,  în care mi se aduce la cunoștință despre masacrarea 
familiilor de albine de către posesorii de unul sau mai mulți pomi fruc-
tiferi, care fac tratamente chimice „după ureche” și în momente total 
nepotrivite, mai ales în timpul înfloritului și, cel mai rău lucru, fără să 
anunțe apicultorii de acesta.

Legea 383/2013, cu modificările ulterioare a apiculturii, prevede 
pedepse aspre pentru astfel de nereguli.

Apărând albinele, de fapt, ne apărăm pe noi înșine.
Așadar:

Cu câteva zile înainte de a efectua un tratament chimic la pomi, vii 
sau legume în câmp, anunțați primăria de acest lucru, comunicând 

ziua tratamentului și produsele pe care le veți folosi.
Primăriile sunt obligate să înștiințeze pe apicultorii din zona respec-

tivă de acest lucru.
Nu uitați: majoritatea plantelor sunt polenizate de insecte precum 

albinele. Dacă acestea dispar, iau cu ele pe altă lume și sursele noas-
tre de hrană.

Și dacă hrană nu e ... nimic nu e!

Aștept cu deosebit interes propunerile, sugestiile dumneavoastră, 
stimați cititori, fermieri, și despre alte subiecte de interes în activi-

tatea cotidiană din ferma, gospodăria dumneavoastră căci:

Dacă toate astea fi-vor respectate,
Bunăstarea vine către tine apoi ...

                                        Ing. ION VELICI
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La sediul AJF Gorj s-a desfășurat tragerea la sorți a meciurilor contând 
pentru sferturile de finală ale fazei județene a Cupei României la fotbal. 
Adrian Popescu, fostul jucător al echipei Pandurii Târgu Jiu, a fost cel care 
a stabilit ,,tabloul” acestei runde a competiției. Pentru un loc în semifinale 
se vor duela:

AS Unirea Bolboși - CSO Tismana;
CS Dumbrava Câlnic - CS Minerul Motru;
FC Petrolul Țicleni - CS Internațional Bălești;
CS Minerul Mătăsari- CSC Negomir.
Jocurile sunt programate pe 29 și 30 noiembrie, de la ora 12.00.

CĂTĂLIN PASĂRE

S-au stabilit sferturile de finală din cupa județeană

CĂTĂLIN PASĂRE                    

Dacă Liga Florilor se află în 
pauză de o perioadă im-
portantă, iar handbalistele 

de la Târgu Jiu nu vor mai juca în 
meciuri oficiale până în ianuarie, 
și baschetbaliștii au intrat într-o 
,,vacanță” mai scurtă. Deși an-
trenamentele vor continua pentru 
băieții lui Vanija Miljkovic, următo-
rul meci oficial este programat pe 6 
decembrie, în deplasare cu Steaua 
Sharks. Pauza din LNBM este cauzată 
de meciurile primei reprezentative. 
Naționala de seniori a României s-a 
reunit la Pitești Arena, acolo unde 
tricolorii au susținut primul antre-
nament oficial înaintea debutului în 
FIBA Basketball World Cup 2027 Eu-
ropean Qualifiers.

Primele meciuri din Grupa B vor 
avea loc în deplasare, în Grecia, pe 
27 noiembrie, și acasă, la Pitești, îm-
potriva Muntenegrului, partidă pro-
gramată duminică, 30 noiembrie, de 
la ora 19:00. Accesul publicului este 
gratuit la jocul de pe teren propriu.

Emanuel Cățe si Mihai Silvășan 
au vorbit, pentru frbaschet.ro, des-
pre aceste dueluri.

,,O nouă fereastră în care ne 

Pauză și în Liga Națională de Baschet Masculin. 
Naționala are două meciuri importante

strângem și ne bucurăm să fim din 
nou împreună. Vom fi într-o grupă 
mai p,uternică de data aceasta, cu 
niște echipe care au jucat la Euro-
Basket. Grecia a încheiat pe locul al 
treilea, e o provocare mare și sun-
tem bucuroși că am ajuns să jucăm 
cu ei după multe grupe de califica-
re. Suntem motivați și ne face plă-
cere să jucăm astfel de meciuri și 
să avem astfel de provocări, pentru 
că simțim că putem face încă un pas 
în față și îl facem cu multă bucu-
rie. Vom da totul pentru echipă și 
pentru țară, vrem să ne punem în 
practică abilitățile și cel mai bun 
joc colectiv al nostru”, a spus Emi 
Cățe.

„Tot timpul atmosfera de la 
echipa națională a fost una foarte 
bună și pe asta ne bazăm și acum. 
Într-adevăr, întâlnim echipe care 
au fost la ultimul turneu final de 
Campionat European, echipe de ca-
litate și aici mă refer în primul rând 
la Grecia, primul nostru adversar. 
Noi, însă, ne concentrăm pe ceea 
ce avem noi de făcut. Mi-am dorit 
să fie mulți dintre băieții care au 
fost la ultima fereastră prezenți 
aici, pentru că nu avem mult timp 
la dispoziție — avem doar trei an-

trenamente pentru a pune la punct 
anumite lucruri pentru meciul din 
Grecia. Ca noutate îl avem pe Daron 
Russell, care și-a primit pașaportul. 
Mă știe bine de la echipa de club și 
sper să fie un jucător care poate să 
ne ajute să creștem în calitate și va-
loare. Evident că va trebui ca și el 
să se lupte pentru echipa națională 
a României — toată lumea trebuie 
să se lupte pentru echipa națională 
a României. Pe asta ne bazăm: pe 
disciplină, pe efort, pe spirit de 
echipă. Luăm lucrurile pas cu pas 
și vedem ce vom reuși să facem. 
Ne dorim să câștigăm, evident, însă 
mai mult decât atât ne dorim să gă-
sim cea mai bună versiune a noastră 
în această fereastră de calificări și 

să jucăm un baschet de calitate”, a 
declarat selecționerul primei repre-
zentative.

Lucas Tohătan, Ștefan Grasu, 
Nandor Kuti, Mihai Măciucă, Dragoș 
Diculescu, Bobe Nicolescu, Daron 
Russell, Bogdan Popa, Emanuel 
Cățe, Rareș Uță, Alex Olah și Tudor 
Gheorghe sunt jucătorii convocați 
pentru această acțiune.

Stafful tehnic este compus din: 
Mihai Silvășan – antrenor principal; 
Ionuț Bâscoveanu – antrenor secund; 
Alin Săftel – antrenor secund; An-
drei Bălan – preparator fizic, Adrian 
Răsteman – kinetoterapeut; Csaba 
Mott – fizioterapeut; Cătălin Burlacu 
– manager și Tibi Dumitrescu – șef de 
delegație.
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Impresarul Giovanni Be-
cali (73 de ani) crede că 
,,perla” Universității Craio-
va, Ștefan Baiaram (22 de 
ani), va face pasul spre Se-
rie A. Cel dintâi consideră 
că nu este exclusă chiar o 
mutare în luna ianuarie pen-
tru proaspătul internațional 
doljean, care a marcat re-
cent și primul lui gol pen-
tru prima reprezentativă. În 
cadrul unui interviu pentru 
Tuttomercatoweb, Giovanni 
Becali a fost întrebat cine e 
următorul român care va fi 
transferat în prima ligă din 
Italia. Impresarul l-a ase-
mănat pe Baiaram cu fostul 
jucător al Parmei, Dennis 
Man. ,,(n.r. Cine e următo-
rul român care va ajunge în 
Serie A?) Ștefan Baiaram, 
extremă la Craiova, născut 

Giovanni Becali, declarații pentru italieni: 
,,Baiaram va ajunge în Seria A”

în 2002. Joacă exact ca Man. 
E dreptaci și joacă în stânga. 
Am vorbit deja despre el cu 
mai multe echipe din Italia. 
E cel mai bun din campiona-
tul românesc. A dat un gol 
și o pasă decisivă în ultimul 
meci al naționalei României. 
A fost cu San Marino, ce-i 
drept, dar pe acel gazon nu 
a fost ușor.Poate fi încă din 
ianuarie (n.r. făcut transfe-
rul). Baiaram e un atlet ade-
vărat, înalt, care, la fel ca 
Man, începe în bandă și intră 
în interior pentru a șuta”, a 
declarat Giovanni Becali.

În acest sezon, Ștefan 
Baiaram a reușit să mar-
cheze șapte goluri și să dea 
două pase decisive în 23 de 
apariții pentru Universitatea 
Craiova.
CĂTĂLIN PASĂRE

CĂTĂLIN PASĂRE      

Una dintre tinerele 
handbaliste de la 
CSM Târgu Jiu va 

reprezenta România în Tur-
cia, la Ankara, acolo unde 
lotul național feminin de ti-
neret are programate două 
jocuri de pregătire. 

Echipa tricoloră a plecat 
astăzi spre ,,Țara Semilunei” 
unde va întâlni formația de 
senioare a Turciei. 

Stagiul de pregătire se 
va încheia pe 30 noiembrie. 
Între fetele convocate este 
și interul dreapta, Minodora 
Ancuța. 

Născută în 2007, Ancuța 
este originară din Slatina și a 
făcut pasul spre echipa mare 
încă din sezonul precedent.

Lotul convocat: 
1 BODIJAR ENRYKA VA-

LENTINA - SCM CRAIOVA
2 CIUBOTARU MIOARA - 

HC ZALĂU
3 MARTON EVELYN - ACS 

SEPSI SIC SF. GHE.
4 MIHĂILĂ DARIA FLOREN-

TINA - HC DUNĂREA BRĂILA
5 MOSOR ANTONIA MARIA 

- CSM CORONA BRAȘOV
6 NECHIFOR IULIA - ACS 

TRANSILVANIA BRAȘOV 
7 NIŢĂ IOANA-HC ZALĂU
8 ROGOZ MARIA-CS STAR 

O handbalistă de la CSM Târgu Jiu, 
în lotul național de tineret

MIOVENI
9 ROŞU FLORENTINA ANA-

STASIA -CS RAPID BUCUREȘTI
10 ŞERBAN ANAMARIA-

CSM CORONA BRAȘOV
11 ŞOLTUZ SABINA-SCM 

RM VÂLCEA
12 STAN ANA MARTINA-CS 

GLORIA BISTRITA
13 TILEA IZABELA-CSU 

NEPTUN CONSTANŢA
14 TOTOESCU ANA-CSM 

CORONA BRAȘOV 
15 TRUŞCĂ SARA ANAMA-

RIA-SCM RM VÂLCEA
16 TULEA GABRIELA-CS 

RAPID BUCUREȘTI
17 SOROCEANU GABRIE-

LA-CS RAPID BUCUREȘTI

18 AVĂDANEI MALINA - CS 
MINAUR BAIA MARE

19 ANCUȚA FLORENTINA 
MINODORA - CSM TG JIU

COLECTIV TEHNIC
1. Nicoleta Alexandrescu 

– Antrenor federal
2. OPRESCU ALIN - Antre-

nor principal
3. PASCA MAIOR SIMONA - 

Antrenor secund
4. DUMITRESCU STEFAN - 

kinetoterapeut
5. TETEAN ANDREEA - 

Preparator fizic
6. MAZILU VIOREL - Di-

rector tehnic / Conducător 
delegație 


